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1. UVOD 

 
Temeljem prepoznatih trendova zapošljavanja informatički obrazovanih kadrova kroz analizu potreba 
poslodavaca, te analiziranih obilježja tržišta radne snage u RH, obrazovna grupa Algebra pokrenula je 
projekt osnivanja Visokog učilišta Algebra - visoke škole za primijenjeno računarstvo 2006. godine. 
Iste te godine izrađen je okvirni prijedlog nastavnog plana koji je poslužio kao podloga za izradu 
detaljne analitičke studije potreba poslodavca koju je izradio IDC Adriatics krajem 2006. i početkom 
2007. godine.   
 
Spomenutim istraživanjem inicijalno je obuhvaćeno ukupno 80 značajnih IT poslodavaca, od čega  
12.5% IT distributera, 30% financijskih ustanova, 7.5% ISV-a, 20% javnih ustanova, 5% proizvodnih 
tvrtki, 7.5% sistemskih integratora, 5% telekomunikacijskih tvrtki, 5% razvojnih tvrtki i 7.5% tvrtki 
svrstanih u kategoriju ostala poduzeća. Upitnike su ispunjavali voditelji IT odjela u navedenim 
tvrtkama te su dali vrijedne preporuke koje su modelirale inicijalnu verziju nastavnog plana. 
 
Kroz čitavu 2007. godinu osnivač je za potrebe pokretanja studija angažirao konzultante i partnere 
koji su sudjelovali na pripremi i realizaciji pojedinih pripremnih radnji i aktivnosti od dodatnih 
razgovora o nastavnom planu i programu sa vanjskim stručnjacima do formiranja tima nastavnika koji 
će, po dobivanju dopusnice Ministarstva znanosti obrazovanja i športa, provoditi nastavu prema 
utvrđenom programu. 
 
Krajem 2007. u svrhu dobivanja dodatnih kvalitativnih preporuka za formiranje nastavnog programa 
osnivač je sklopio ugovor  sa Fakultetom elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu (FER) po 
kojem će njihovi stručnjaci u tom području izvršiti uvid i reviziju predložene verzije nastavnog plana s 
ciljem osiguranja njegove uravnoteženost i didaktičke vrijednosti, respektirajući pri tome specifičnosti 
binarnog sustava. 
 
Kroz postupak recenzije nastavnog programa stručnjaci sa FER-a istaknuli su određene primjedbe i 
prijedloge za poboljšanje koje su prihvaćene te je tako pripremljen nastavni plan dobio od FER-a 
potvrdu o pozitivnoj evaluaciji „Odobreno od FER-a“ u proljeće 2008. godine.  
 
Postupak za dobivanje dopusnice pred nacionalnim Vijećem za visoko obrazovanje proveden je u 
proljeće 2008. godine tako da je Ministar znanosti, obrazovanja i športa Visokom učilištu 16. lipnja 
2008. izdao privremenu dopusnica za rad i izvođenje stručnog studija primijenjenog računarstva 
(klasa: UP/I-602-04/08-12/00001 ur.broj: 533-07-08-0006). Trajna dopusnica za izvođenje stručnog 
studija primijenjenog računarstva izdana je Visokom učilištu 27. lipnja 2010. (klasa: UP/I-602-04/09-
12/00006, ur.broj: 533-07-10-0004).  
  
FER je ponovo, nakon izdavanja dopusnice i pokretanja studija, 18.12.2009. izvršio audit i utvrdio 
kvalitetu izvedbe studijskog programa. Kao rezultat audita, fakultetsko vijeće FER-a izdalo je 
21.01.2010. Visokom učilištu potvrdu „Odobreno od FER-a“ u trajanju od 3 godine. Isti postupak je 
ponovljen i u 2013. godini te je 19. lipnja 2013. fakultetsko vijeće FER-a izdalo Visokom učilištu novu 
potvrdu „Odobreno od FER-a“ u trajanju od naredne 3 godine, dakle do lipnja 2016. 
 
Želja za razvojem i izgradnjom sustava osiguravanja kvalitete potaknula nas je na pokretanje 
međunarodnog pilot projekta sa jednom od vodećih Europskih akreditacijskih agencija, Nizozemsko - 
Flamanskim NVAO koji je 18. i 19. listopada 2010. izvršio audit internog sustava osiguravanja 
kvalitete koristeći vlastite standarde usklađene sa ESG. Kao rezultat izvršenog audita, Visokom 
učilištu je 22.12.2010. izdan pozitivan Institutional audit report, prema kojem je zadovoljila sve NVAO 



STRATEGIJA RAZVOJA 2014 - 2018   Visoko učilište Algebra 

4 

 

standarde sa razmjerno visokim ocjenama, uz nekoliko preporuka za potrebna poboljšanja. Kao 
rezultat provedenog postupka NVAO je izdao certifikat „Meets quality requirenments of NVAO“.  
 
Na Visokom učilištu je sukladno planu provođenja vanjske prosudbe visokih učilišta u 2011. godini 
(Klasa: 003-08/10-02/0007, Ur. broj: 355-01-10-0002) u jesen 2011. provedena vanjska neovisna 
periodična prosudba sustava osiguravanja kvalitete. Stručno povjerenstvo za provedbu vanjske 
neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete imenovano odlukom Akreditacijskog 
savjeta Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 24. veljače 2011. je na temelju predane 
dokumentacije i posjeta Visokom učilištu održanog 26. i 27. listopada 2011. izradilo Izvješće o 
rezultatima vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete koje je Visokom 
učilištu predano na očitovanje 16.12.2011. Unutar izvješća, sustav osiguravanja kvalitete visokog 
učilišta je prema 3 ESG kriterija svrstan u naprednu fazu, po jednom kriteriju je između razvijene i 
napredne faze, po dva se nalazi u razvijenoj fazi dok je po jednom (kriterij 1.1.) između početne i 
razvijene faze. Sukladno danim preporukama Visoko učilište je poduzelo mjere za nužna poboljšanja, 
vezane prije svega, uz kriterij ESG 1.1. kako bi ostvarilo pravo na izdavanje Certifikata sustava 
osiguravanja kvalitete. Rezultat provedenih mjera vidljiv je u novom izvještaju Agencije iz rujna 2012. 
u kojem stoji da su zadovoljeni svi postavljeni ESG kriteriji i to tako da je od sedam kriterija Visoko 
učilište za tri kriterija svrstano u naprednu fazu (najviša), za tri između razvijene i napredne, a za 
jedan u razvijenu fazu. Slijedom navedenog viskom učilištu je 29. listopada 2012. dodijeljen certifikat 
za uspostavljeni sustav osiguravanja kvalitete. 
 
U 2011. godini AZVO je započeo na Visokom učilištu periodičku reakreditaciju koja je rezultirala 
predajom samoevaluacijskog izvještaja 12. siječnja 2012. U svibnju je povjerenstvo za provedbu 
reakreditacije posjetilo našu ustanovu i provelo audit. Kao rezultat je u rujnu iste godine pripremljen 
izvještaj o rekareditaciji u kojem stoji kako je četiri područja koja su bila evaluirana Visoko učilište u 
potpunosti, a tri uglavnom implementiralo. 
 
12. rujna 2012. Visokom učilištu su izdane dvije dodatne dopusnice za preddiplomski studij 
multimedijskog računarstva i specijalistički stručni studij primijenjenog računarstva. 
 
Projekt pokretanja Visokog učilišta bio je razmjerno složen i dugotrajan jer je cilj osnivača bilo stvoriti 
vrhunsku visokoškolsku stručnu ustanovu koja je svojim programom, kadrovima i nastavnim 
materijalima spremna odgovoriti zahtjevima poslodavaca i tržišta rada. Da se ne radi samo o 
neutemeljenim željama govore svi navedeni certifikati i rezultati akreditacija. 
 
Visoko učilište je danas najnapredniji član Algebra obrazovne grupe koja posluje 16 godina u 
Hrvatskoj i regiji te koja je danas vodeći edukacijski centar za računarstvo i informacijske tehnologije 
na ovim prostorima.  
 
Kao privatni obrazovni sustav prisutan u gotovo 30 gradova širom Republike Hrvatske i regije svjesni 
smo važnosti strateških razvojnih ciljeva i znamo da u dinamičnim tržišnim uvjetima svako 
zaustavljanje ili usporavanje rasta i razvoja zapravo znači nazadovanje u odnosu na okolinu koja se 
stalno razvija. Isto tako znamo da naša konkurentska prednost i ključ opstanka kao privatnog 
ponuđača obrazovanja može doći isključivo iz našeg rada, znanja i izvrsnosti usluge koju nudimo. U 
tom smislu i ovu strategiju shvaćamo ozbiljno i spremni smo je živjeti kao što smo to činili i sa 
prethodnima, postajući u ovih šesnaest godina vodeći privatni obrazovni sustav u području ICT-a u 
okruženju.    
 
U narednom razdoblju na koje se odnosi ovaj strateški dokument očekujemo vrlo dinamične 
promjene i velike izazove za sve privatne visokoškolske sustave u Republici Hrvatskoj, pa i za našu 
ustanovu. Oni će se prije svega očitovati u otvaranju obrazovnog tržišta stranoj konkurenciji kroz 
jasan stav Europske komisije kako je sukladno EU direktivi o uslugama područje obrazovanja također 
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gospodarska djelatnost koja se mora odvijati u konkurentnom okruženju. U takvim okolnostima 
očekujemo dolazak stranih konkurenata bilo samostalnim otvaranjem ustanova u RH, što je manje 
vjerojatno, bilo kroz franšizne i partnerske modele suradnje sa postojećim ustanovama. Nadalje, u 
trenutku sastavljanja ove strategije Republika Hrvatska, njezino gospodarstvo i društvo u cjelini se 
nalaze u dugotrajnoj i vrlo dubokoj gospodarskoj i socijalnoj krizi koja ima značajne negativne 
posljedice na odabir privatnog visokog obrazovanja. Ukupni gubitak kvalitete života koji se očituje u 
gubitku gotovo 200.000 radnih mjesta u realnom sektoru u odnosu na pretkriznu 2008. godinu i padu 
BDP-a od preko 10%, što nas zapravo „vraća“ u 2005. ili 2006. godinu, veliki su izazovi koji neće proći 
u narednom razdoblju. Imajući u vidu sve navedeno te očekujući vrlo negativno okruženje za privatno 
visoko obrazovanje koje predlaže Strategija odgoja, obrazovanja, znanosti i tehnologije koja je upravo 
u saborskoj proceduri, donosili smo ovom strategijom mjere koje su možda manje ambiciozne, a više 
okrenute prema pomacima nužnim za osiguranje opstojnosti ustanove.  
 
Strateški ciljevi navedeni ovom strategijom biti će dopunjeni detaljnim operativnim planovima sa 
popisom aktivnosti te pripadajućim specifičnim dokumentima (pravilnici, poslovnici, radne upute i 
slično). Ova strategija se sastoji od četiri podstrategije koje predstavljaju integralni dio ovog 
dokumenta. One su: 
 

1. Podstrategija razvoja kvalitete 
2. Podstrategia razvoja obrazovne infrastrukture 
3. Podstrategija razvoja ljudskih potencijala 
4. Podstrategija razvoja mobilnosti i suradnje 

 
Ova strategija i njeni ciljevi mogu se mijenjati i dopunjavati svake godine na temelju izvještaja o 
realizaciji strategije kako u smislu dodavanja novih zadataka i strateških ciljeva tako i u smislu izmjena 
i dopuna akcijskog plana i ključnih pokazatelja dostignuća Visokog učilišta. Ovu strategiju može 
mijenjati Upravno vijeće Visokog učilišta uz konzultacije sa najmanje 50% članova povjerenstva 
Upravnog vijeća za izradu strategije koji su je inicijalno pripremili, uz suglasnost Stručnog vijeća. 
Ukoliko predstavnici studenata koji su bili članovi inicijalnog povjerenstva za izradu ove strategije više 
ne budu studenti Visokog učilišta, tražiti će se pri promjeni strategije mišljenje studentskih 
predstavnika u Odboru za kvalitetu i Stručnom vijeću. 

2.   MISIJA 
 
Visoko učilište Algebra - visoka škola za primijenjeno računarstvo dio je obrazovne grupe 
Algebra, osnovana sa ciljem provođenja stručnog visokog obrazovanja iz područja računarstva, 
ICT – a i novih tehnologija. Visoko učilište  svjesno je svoje odgovornosti u društvenoj zajednici i u 
tom smislu aktivno promiče obrazovanje, a posebno ono iz područja tehničkih znanosti kao 
osnovu gospodarskog razvoja i izgradnje konkurentnosti domaće ekonomije. Svojim djelovanjem 
nastojimo izrađivati sustav vrijednosti koji je usklađen sa vrijednostima u koje i sami vjerujemo 
kroz: 
 
- promicanje važnosti kvalitete na svim razinama obrazovanja, a posebno u okviru visokog 
obrazovanja, 
- potporu formalnom obrazovnom sustavu RH, a posebno sustavu srednjoškolskog strukovnog 
obrazovanja,  
- aktivan rad unutar udruga i interesnih skupina poslodavaca,  
- aktivan rad u okvirima europskih i svjetskih inicijativa koje imaju za cilj razvoj Republike 
Hrvatske i njenog obrazovnog sustava (OECD, ETF, Cedefop...)  
- privlačenje stranih projekata i investicija koje doprinose razvoju Republike Hrvatske, 
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- aktivan rad sa institucijama i zajednicom osoba sa invaliditetom radi njihove socijalizacije i 
uključenja u tržište rada, 
- promicanje informacijske pismenosti i temeljnih kompetencija izraženih u strateškim 
dokumentima EU, 
- aktivnosti koje potiču međunarodnu suradnju i projekte sa međunarodnim institucijama, 
- suradnju sa gospodarstvom i to posebno sa poslodavcima u ICT sektoru kako bi davala podršku 
njihovim nastojanjima za stvaranjem konkurente radne snage potrebne za pozicioniranje RH na 
europskom i globalnom tržištu, 
- javne aktivnosti i kampanje, 
- prikupljanje relevantnih podataka koji mogu koristiti za razvoj društva i izradu razvojnih i drugih 
politika. 
 
Ove djelatnosti ugrađene su i u Statut, Visokog učilišta Algebra koji definira aktivnosti koje 
učilište provodi: 
 

1. visoko obrazovanje u znanstvenom području tehničkih znanosti, što uključuje: 
 
-  ustroj i izvedbu stručnog studija 
-  ustroj i izvedbu specijalističkog diplomskog stručnog studija 
 
2. znanstvenu djelatnost i stručni rad u znanstvenom području tehničkih znanosti polja 
računarstvo i elektrotehnika, što uključuje: 
 
-  izradu znanstvenih i stručnih projekata, elaborata, studija, analiza, vještačenja, 
savjetovanja, ekspertiza, pružanja konzultantskih usluga za potrebe gospodarstva, 
-  organiziranje domaćih i međunarodnih znanstvenih i stručnih skupova, 
-  ustroj i izvedbu programa stručnog cjeloživotnog obrazovanja i usavršavanja u suradnji sa 
osnivačem, obrazovnom grupom Algebra. 
 
3. druge djelatnosti koje služe osnovnoj djelatnosti i koje se obavljaju u manjem opsegu, a 
osiguravaju potrebni standard sustava visoke naobrazbe i pridonose potpunijem 
iskorištenju raspoloživih kapaciteta Visokog učilišta, a posebno: 
 
-  izdavačku djelatnost u suradnji i suizdavaštvu sa Osnivačem, djelatnost skriptarnice i 
djelatnost knjižnice za potrebe nastave, znanstvenog i stručnog rada, 
-  informatičku djelatnost za potrebe nastave, znanstvenog i stručnog rada i drugih 
aktivnosti Visokog učilišta, 
-  ostale djelatnosti propisane Zakonom i Statutom 

 
U cilju provedbe svih navedenih aktivnosti Visoko učilište donosi strateške razvojne odluke u 
području visokog obrazovanja, organizira materijalne i tehničke resurse za provedbu aktivnosti, 
kontrolira i razvija unutarnji sustav osiguravanja kvalitete te uspostavlja veze sa gospodarstvom i 
kroz Centar karijera izgrađuje u punom smislu karijere svojih studenata. Kao potporu navedenim 
aktivnostima, Visoko učilište razvija informacijski sustav, sustave provjere znanja te sustav 
elektroničkog i on-line učenja te u materijalno tehničkom smislu izgrađuje potrebne kapacitete 
kako bi studentima osigurala visokokvalitetne uvjete studiranja. 
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3. VRIJEDNOSTI 
 
Vrijednosti u koje duboku vjerujemo su: 
 

1. Visoka vrijednost dobivena za plaćenu cijenu 

U suštini povećanja broja upisanih studenata koji bilježimo kroz posljednjih 6 generacija je omjer 
dobivenog i uloženog u studij. Studenti su danas sve više svjesni da bez valjanog nastavnog programa 
koji je usklađen sa potrebama poslodavaca te industrijskih certifikata, ulažu godine svoga života u 
studiranje koje ih po svom završetku potencijalno ne dovodi u povoljan položaj na tržištu rada. U tom 
smislu u Visokom učilištu vjerujemo da privatno visoko obrazovanje mora svojim korisnicima – 
studentima, davati vrlo visoku vrijednost za cijenu studiranja koju plaćaju. 
 

2. Visoka stručnost i specijalizacija 

Iako je oportunizam na trenutnom stupnju razvoja obrazovnog tržišta u Hrvatskoj vrlo prisutan, mi 
smo svjesni da željeti postati u isto vrijeme specijalist za više područja znači zapravo biti samo 
prosječan u svakome od njih. Nas prosječnost ne zanima tako ćemo se i dalje strateški usmjeravati na 
izgradnju izvrsnosti u području primijenjenog računarstva, ICT-a i novih tehnologija u kojem Algebra 
grupa djeluje već 16 godina. 
 

3. Vrijednost međunarodne certifikacija ugrađene u nastavni program 

Fakultetsko obrazovanje neće nikada biti zamijenjeno isključivo sustavom certifikata. U nekim 
područjima niti ne postoje globalno relevantni certifikati, a tamo gdje postoje oni su dopuna 
formalnom obrazovanju. Ipak, u ICT-u je važnost certifikata golema i sukladno istraživanjima potreba 
poslodavaca koje smo pokrenuli već prilikom pripreme programa Visokog učilišta, te ih nastavili u 
godinama nakon toga, vidljivo je da je za čak 30 - 50% radnih mjesta u IT-u posjedovanje certifikata 
značajna prednost pri zapošljavanju.  
 

4. Usmjerenost prema kvaliteti 

Kvalitetu nastavnog programa i rada škole potvrdile su do sada reakreditacija i audit sustava 
osiguravanja kvalitete koju je proveo AZVO, tri provjere kvalitete izvedene od strane FER-a te audit 
sustava osiguravanja kvalitete koji je proveo NVAO i ona je vidljiva i iz rezultata svih navedenih 
provjera.  Visoko učilište Algebra je jedina stručna visokoškolska ustanova u zemlji koja je 
dobrovoljnim preuzimanjem obveze kontinuirane provjere kvalitete rada od strane FER-a svoje 
usmjerenje ka izgradnji izvrsnosti potvrdila i na taj način, dok rezultati NVAO provjere sustava 
osiguravanja kvalitete i dobiveni certifikat ukazuju o međunarodnoj usporedivosti izgrađenog sustava 
i procedura. Konačno, rezultati reakreditacije i audita sustava osiguravanja kvalitete koje je proveo 
AZVO i koji nas u trenutku sastavljanja ovog dokumenta stavljaju u poziciju najkvalitetnijeg stručnog 
studija u Hrvatskoj govore sami za sebe. 
 

5. Odgovornost prema povjerenju koje nam ukazuju studenti i poslodavci 

Našim studentima nije svejedno hoće li pored njih na predavanjima sjediti studenti koji nisu uspješno 
položili državnu maturu ili će studirati sa najboljima iz generacije. Kvaliteta studenata koji se upisuju 
u bitnom određuje razinu nastave koju će Visoko učilište moći izvoditi pa prema tome i rezultate 
čitavog procesa obrazovanja. Dodatno, ukoliko na učilištu studiraju slabi studenti oni će prema 
poslodavcima i široj zajednici biti loši „emisari“ koji će degradirati percepciju same visokoškolske 
ustanove i svih njenih studenata, čak i onih dobrih. Budući da smo svjesni da je šteta koja na ovaj 
način nastaje samoj ustanovi i svim njenim studentima trajna i gotovo nepopravljiva, prijemne ispite i 
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državnu maturu, ali isto tako i ispite na kraju svakog kolegija shvaćamo vrlo ozbiljno i upis bez 
provjere znanja i sposobnosti kod nas nije i neće biti moguć, kao niti završetak studija bez usvojenih 
ishoda učenja. Određenje prema kratkoročnom prihodu u odnosu na izgradnju imena i kvalitete u 
potpunoj je suprotnosti sa vrijednostima u koje duboko vjerujemo. 
 

6. Dugoročna i sustavna izgradnja vlastitih snaga i sposobnosti 

Ulaganje u obrazovne institucije i obrazovanje općenito ne pokreće se iz špekulativnih razloga nego u 
njegovoj srži uglavnom stoji ili treba stajati intrinzična motivacija i želja za dobrobit šire društvene 
zajednice. Budući da i sami čvrsto polazimo od ove paradigme vjerujemo da izgradnjom internih 
snaga i ulaganjem svih resursa, energije, rada i znanja možemo izgrađivati obrazovnu instituciju koja 
je međunarodno usporediva i koja će zaista predstavljati konkurentsku prednost za domaće 
gospodarstvo na EU i globalnom tržištu. 

4. VIZIJA 
 
Visoko učilište Algebra - visoka škola za primijenjeno računarstvo želi postati prvi izbor za stručno 
visokoškolsko obrazovanje iz područja ICT-a i novih tehnologija za studente u Republici Hrvatskoj i 
regiji kroz izgradnju izvrsnosti u svim područjima svoga djelovanja, u svojoj infrastrukturi, kadrovima, 
povezanosti sa gospodarstvom i u međunarodnim aktivnostima.  

5. SWOT ANALIZA 
 
Analiza snaga, slabosti, mogućnosti i prijetnji standardni je alat za procjenu unutarnjih i vanjskih 
čimbenika koji utječu na odabir strateških razvojnih ciljeva. Generalno, snage i slabosti definiraju 
unutarnje čimbenike dok prijetnje i mogućnosti govore o vanjskim čimbenicima važnim u strateškom 
pozicioniranju. SWOT analiza prikazana u ovom dokumentu sastoji se od dva dijela. U ovom poglavlju 
su u širem smislu opisane snage, slabosti, mogućnosti i prijetnje dok su one u nastavku podijeljene u 
tabličnom prikazu za svaku od četiri ključne podstrategije. 

5.1. SNAGE 

Visoko učilište Algebra nastalo je na temelju deset godina uspješnog rada osnivača na turbulentnom 
obrazovnom tržištu. U tom vremenu promijenilo se nekoliko političkih garnitura i više desetaka 
zakona i podzakonskih akata koji su u većoj ili manjoj mjeri utjecali na pozicioniranje obrazovanja na 
u hrvatskom društvu i na hrvatskom tržištu. Dodatno, obrazovna grupa Algebra uspjela je kroz prvih 
deset godina svoga razvoja postati prepoznati tržišni lider u ICT obrazovanju odraslih koji je tada u 
segmentima specijalističke edukacije držao oko 70% domaćeg tržišta i koji je na redovnoj bazi 
obrazovnim uslugama podupirao 40% od 50% najvećih hrvatskih kompanija, stotine manjih te 
desetke tisuća građana. Danas, 16 godina od osnivanja, obrazovna grupa Algebra je dominantni 
tržišni lider u području ICT obrazovanja odraslih sa tržišnim udjelom od preko 90% u specijalističkoj 
ICT edukaciji i pokrivenošću 2/3 gospodarskih subjekata. 
 
Dostizanje današnje pozicije događalo se razmjerno sporo, zdravim i organskim rastom što je za 
posljedicu imalo izgrađivanje unutrašnje organizacije, vjere u vlastite sposobnosti i snage, stvaranje 
sustava vrijednosti unutar kompanije koji počiva na zdravim osnovama, okrenutost tržištu i radu u 
konkurentskim uvjetima, stalnom potrebom za prepoznavanjem proslovnih prilika i njihovom 
realizacijom te velikom koherentnošću tima ljudi koji su sve ovo postigli. 
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Unutar grupacije Algebra izgrađene su dokumentirane poslovne procedure, radne upute i modeli 
rada te je još 2004. certificiran sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001 koji je u međuvremenu doživio 
i brojne dorade i poboljšanja. U tom smislu svaki je zaposlenik svjestan važnosti transparentnog 
poslovanja te je sposoban slijediti pripremljene upute i radne procedure. Dodatno, u sustavu danas 
radi desetak ljudi koji su sposobni, svaki u svom segmentu poslovanja, izrađivati takve dokumente te 
ih modificirati i optimirani prepoznajući njihove učinke i rezultate. Sve ove procedure primijenjene su 
od samog osnivanja i u Visokom učilištu Algebra, koje je na taj način preskočilo brojne nepotrebne 
propuste imanentne ranoj fazi razvoja. 
 
Postati tržišni lider u vrlo širokom području IT obrazovanja (od krajnje korisničkog do 
visokospecijaliziranog) moguće je jedino izgradnjom znanja i kvalifikacija velikog broja stručnjaka. 
Upravo je tih pedesetak vrhunskih konzultanata zaposlenih unutar grupe, ali i stotinjak njenih 
ekskluzivnih vanjskih suradnika snaga na kojoj Visoko učilište danas gradi svoj specifični pristup 
visokoškolskom obrazovanju koji zaista može u nastavi osigurati vrhunske stručnjake sa praktičnim 
znanjima, ali i metodičko-didaktičkom podlogom i industrijskim certifikatima. 
 
Kroz proteklo razdoblje izgrađen je vrlo složen sustav mjerenja uspješnosti i kvalitete rada 
nastavnika. Uvedene studentske ankete i modeli procjene danas su dovedeni do razmjerno visoke 
razine i podržani informacijskim sustavom za izvješćivanje i upravljanje radnim performansama. 
Izgrađen je sustav internog andragoškog treninga i selekcije nastavnog osoblja, te model mentorskog 
pristupa izgradnji nastavnog kadra. 
 
Unutar posljednjih godina izgrađen je tim stručnjaka (urednici, recenzenti, lektori, grafički dizajneri, 
ilustratori, koordinatori) koji su pokrenuli i provode značajne izdavačke aktivnosti koje se ogledaju u 
više desetaka izdanih naslova prodanih u više od 200.000 primjeraka. Uglavnom se ovdje radi o IT 
literaturi iz raznih područja koja se izdaje u tiskanom i e-learning obliku, pri čemu joj je izdavač 
Algebra d.o.o. koja je registrirana za ovu djelatnost i ima razgranatu mrežu za distribuciju literature. 
 
U isto vrijeme obrazovna grupa Algebra izgradila je tim za izradu e-learning sadržaja i implementaciju 
rješenja za e-učenje te je danas najveći ponuđač e-rješenja u Republici Hrvatskoj koji svojim 
rješenjima, ali i konzultantskom podrškom na raznim razinama podržava niz velikih kompanija kao što 
su; T-HT, Zagrebačka banka, Ministarstvo pravosuđa, KBC Zagreb, Alllianz, Carnet i desetke manjih. 
Osim same izrade sadržaja za e-učenje naši stručnjaci izradili su sofisticirani informatički sustav za 
testiranje znanja (myQtest) koji se koristi kao nacionalna ispitna infrastruktura za ECDL u Republici 
Hrvatskoj, Srbiji, Bosni i Hercegovini i Sloveniji. Na ovoj infrastrukturi se polažu danas svi vozački ispiti 
u RH te ga koristi niz korporativnih korisnika, a služi i kao ispitna infrastruktura unutar Visokog učilišta 
i Algebra obrazovne grupe. 
 
Unutar Algebre su stvorena potrebna znanja i iskustvo za apliciranje na različite razvojne projekte iz 
EU fondova (IPA, LLL, Eureka…), fondova svjetske banke i nacionalnih izvora te su u proteklim 
godinama ostvareni značajni rezultati i izgrađena je mreža partnerskih institucija. Navedeno interno 
znanje pomoglo je u potpori razvoju ne samo Visokog učilišta Algebra nego i državnih visokoškolskih 
ustanova poput Sveučilišta u Zadru ili pokretanja sveučilišnog obrazovanja u Šibeniku. 
 
Kroz proteklih 6 godina izgrađen je brend Visokog učilišta u poslovnoj javnosti, ali i svijest u široj 
zajednici o kvaliteti i ozbiljnosti pristupa obrazovanju koji se povezuju sa našim imenom. Taj brend 
nije nastao samo ulaganjem u promociju nego prije svega referencama i trajnim promicanjem 
izvrsnosti i kvalitete.  
Sve navedeno predstavlja danas u određenom smislu i snage odnosno konkurentsku prednost 
Visokog učilišta zbog njegove velike povezanosti sa grupom Algebra i zbog korištenja zajedničkih 
resursa. 
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Nakon preseljenja u novi prostor u Ilici 242 u Zagrebu Visoko učilište može istaknuti i svoj vrhunski 
opremljeni prostor prilagođen pristupu osobama sa invaliditetom, svojom snagom odnosno 
konkurentskom prednošću. U skupinu snaga moguće je svrstati i aktualne pokazatelje zapošljivosti 
diplomanata koji sa preko 90% zapošljavanja u roku od 6 mjeseci nakon diplomiranja u vremenu krize 
svakako govore u prilog uspješnosti obrazovnog pristupa koji smo razvili. 

5.2. SLABOSTI 

Kao razmjerno mlada visokoobrazovna ustanova Visoko učilište pati od niza slabosti koje su u 
određenom smislu imanentne trenutnom stupnju razvoja. U tom smislu kao jednu od značajnih 
slabosti prepoznajemo činjenicu da neki od naših kolegija nisu još nikada održani u nastavi što znači 
da ćemo još najmanje godinu ili dvije morati ulagati velike napore i financijska sredstva kako bismo ih 
doveli do stupnja izvrsnosti koji želimo postići i koji su vidljivi kod naših kolegija koji su održani pet ili 
više puta.  
 
Nadalje, tek provedbom kolegija u nastavi otkrivaju se određene krive pretpostavke postavljene u 
fazi njihovog planiranja koje se ogledaju u dinamici realizacije nastavnog plana, pa je potrebno u 
hodu raditi manje korekcije i izmjene što svakako negativno utječe na kvalitetu izvedene nastave. 
Pored navedenog, Visoko učilište je i nadalje u fazi izgradnje nastavnog kadra, pa velik dio nastave 
izvode i dalje vanjski suradnici koji često ne dijele potpuno istu viziju i usmjerenost prema kvaliteti i 
izvrsnosti kao stalno zaposleni. Ovo dovodi do poteškoća u izgradnji kvalitete u nastavi te nepotrebno 
stvara dodatni organizacijski pritisak na ljude kojima je osnovni zadatak davati potporu razvoju novih 
kolegija. Dodatni je problem što su naši kolegiji, posebno oni na diplomskom studiju, vrlo specifični i 
pokrivaju pojedine napredne tehnologije dostupne samo u gospodarstvu. To konkretno znači da će i 
u budućnosti niz kolegija izvoditi vanjski stručnjaci iz privrede jer bi stalno zaposleni nastavnici u 
takvim područjima nažalost bili potpuno nerelevantni. 
 
Kao posljedica kontrole kvalitete realizirane nastave (predavanja) Visoko učilište je zamijenilo u 
proteklih pet godina određeni broj nastavnika, što svakako predstavlja slabost u smislu gubitka 
kontinuiteta i potrebe izgradnje odnosa, ali i upoznavanja sa procesima u nastavi novih nastavnika 
što u određenom smislu znači ponavljanje dobrog dijela uvodnih aktivnosti. 
 
Usprkos imidžu i brendu Algebre, Visoko učilište Algebra - visoka škola za primijenjeno računarstvo je 
nakon svog osnivanja 2008. krenula graditi odvojeni imidž i stvarati povjerenje stručne i poslovne 
zajednice te posebno šire javnosti. Tek u 2012. smo uvidom u ostvarene rezultate prepoznatljivosti 
brenda, ali i očekivanja studenata i javnosti zaključili da je takav put bio pogrešan i da ne treba 
skrivati povezanost sa osnivačem koja je zapravo s druge strane bio od početka i garant opstojnosti 
ustanove. Spajanje brendova odnosno javno uključenje Visokog učilišta u Algebra obrazovnu grupu je 
trajalo više od godinu dana kako kroz statutarne izmjene tako i kroz rad na osmišljanju strateškog 
pozicioniranja novog brenda unutar grupe. Ovaj postupak nažalost niti do danas nije kvalitetno 
dovršen što svakako predstavlja značajan teret i oportunitetni gubitak Visokom učilištu. 
 
U ovakvim uvjetima sigurno je i kvaliteta kandidata koji upisuju program Visokog učilišta lošija nego 
što bi bila da je ustanova već dobro etablirana. To naravno s druge strane stavlja veliki pritisak na 
nastavni kadar koji dodatnim aktivnostima i mentorskim radom nastoji nadoknaditi manjak radnih 
navika i ponekad nižu kvalitetu kandidata. Pored navedenog, niža razina kvalitete kandidata koji 
upisuju studij te zadržavanje i postupno podizanje zahtijevanih ishoda učenja dovodi do niže 
prolaznosti što svakako predstavlja jednu od vidljivih i naglašenih slabosti ustanove. 
 
Visoko učilište nije do kraja razvilo svoj informacijski sustav iako on već na ovom stupnju razvoja 
pruža mnoge opcije i mogućnosti koje drugi sustavi nemaju. U tom smislu manjak kvalitetne 
infrastrukture posebno se ogleda u slaboj podršci Centru karijera, dijelu upisnog procesa i procesa 
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praćenja naplate školarine te nepostojanju infrastrukture koja će biti sposobna podržati alumni 
zajednicu. 
 
Visoko učilište će prema sadašnjim kretanjima broja upisanih studenata još najmanje dvije godine biti 
financijski osjetljivo te neće biti sposobno samostalno provoditi veće razvojne investicije. U ovakvim 
uvjetima otežano je novo značajnije zapošljavanje nastavnika, koje je s druge strane potrebno kako bi 
se osigurala mogućnost pokretanja nekoliko novih studija koji bi školi osigurali veću prepoznatljivost i 
stabilnost. Manjak zaokružene obrazovne ponude u području ICT-a se također može smatrati 
slabošću. 
 
Manjak interesa studenata za međunarodnom mobilnošću te razmjerno slabi rezultati brojnih 
motivacijskih mjera koje je učilište do sada provodilo kako bi potaknulo mobilnost svojih studenata 
predstavljaju slabost i područje na kojem je u narednom razdoblju potrebno značajno dodatno 
inzistirati. 
 

5.3. MOGUĆNOSTI 
 
Ulaskom Republike Hrvatske u Europsku uniju te implementacijom EU razvojnih strategija, ali i 
ponovnom uspostavom i redefiniranjem društvenog sustava vrijednosti, očekujemo da će vrijednost 
obrazovanja postajati sve veća odnosno da će se konkurentnost domaćeg gospodarstva temeljiti na 
konkurentnosti i kvaliteti cjelokupnog obrazovnog sustava. U takvim okolnostima očekujemo da će 
kvalitetne i etablirane obrazovne ustanove zasnovane na istinskim vrijednostima i dobro povezane sa 
tržištem rada i gospodarstvom najviše baštiniti ukupne pozitivne promjene. Ipak, uzevši u obzir 
aktualno stanje i trendove kretanja nije izvjesno da će ove moguće pozitivne promjene imati veći 
utjecaj na razvoj Visokog učilišta u narednom programskom razdoblju na koje se odnosi ova 
strategija. 
 
Naša dobra pozicioniranost uz gospodarstvo i snaga odnosno relevantnost gospodarskog vijeća 
Visokog učilišta mogu nam u tom kontekstu biti korisne kod pokretanja budućih projekata, ali i u 
slučaju eventualnog stvaranja klastera znanja odnosno centara izvrsnosti povezivanjem 
gospodarstva, visokog obrazovanja i znanstvenih istraživanja.  
 
Isto tako, velika ulaganja u razvoj formalnog srednjoškolskog obrazovnog sustava te rad na punom 
uvođenju HKO-a kroz povjerenstvo Vlade RH za uvođenje HKO vjerujemo da nam može dati 
određenu prednost radi mogućnosti prepoznavanja ustanove kao predvodnika pozitivnih promjena u 
visokom, ali i srednjoškolskom strukovnom obrazovanju. Ovakvim pozicioniranjem otvara se 
mogućnost bolje promocije upravo zanimanja iz sektora te time povećanje ukupnog interesa učenika 
za takvim karijerama što bi posredno moglo ovoj, ali i drugim visokoškolskim ustanovama koje djeluju 
u ovom području dovesti kvalitetnije učenike i time bolje buduće studente. Prvi koraci u tom 
postupku su već učinjeni pokretanjem novog programa Tehničar za računalstvo u dvadesetak 
srednjih strukovnih škola u RH u 2013. godini. Ovaj program razvili su stručnjaci našeg Visokog učilišta 
u suradnji sa FER-om i IEEE kroz IPA projekt izrade novih kurikuluma u razdoblju 2010. i 2011. godine. 
 
Pokretanjem specijalističkog studija koji je u trenutku završavanja ove strategije upisao svoju drugu 
generaciju studenata otvara se mogućnost puno većeg poticanja samozapošljavanja studenata te 
korištenje pokrenutog virtualnog poduzetničkog inkubatora (www.pokreniposao.hr) koji bi mogao 
dijelom podržati i razvojne projekte koje pokreću studenti samostalno ili uz pomoć stručnjaka 
zaposlenih u Visokom učilištu. Dodatno, stavljanjem škole u puni kapacitet upisom preostale dvije 
generacije studenata na preddiplomskom studiju multimedijskog računarstva bit će omogućeno 
zapošljavanje dodatnih stručnjaka i znanstvenika čime bi škola dobila na relevantnosti i kvaliteti. 
Nakon završenog prvog razvojnog ciklusa koji je uključivao i pokretanje specijalističkog studija, Visoko 
učilište bi moglo na temelju iskustava unutar područja IT-a u kojima je Algebra istaknuti lider dodatno 

http://www.pokreniposao.hr/
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proširivati obrazovnu ponudu pokretanjem dodatnog / dodatnih dodiplomskih studija. Na ovaj način 
otvara se mogućnost stvaranja šire ponude koja će moći bolje respektirati interese i predispozicije 
studenata, ostajući i dalje usko fokusirana na područje IT-a u kojem imamo već izgrađenu ekspertizu. 
Potencijal ostvarivanja međunarodne suradnje, ali i suradnje sa hrvatskim institucijama na 
projektima financiranim iz sredstava EU moći će u narednom razdoblju biti u potpunosti realiziran. 
Očekujemo kroz predmetne projekte pomoći razvoju domaćeg gospodarstva, ali i razvijati Visoko 
učilište  i njegove ukupne kompetencije kako na stručnom odnosno konzultantskom tako i na 
znanstvenom polju. Posebnu mogućnost predstavlja pokretanje zajedničkih studijskih aktivnosti sa 
relevantnim međunarodnim visokoškolskim ustanovama gdje za sada nemamo zavidne rezultate. 
 

5.4. PRIJETNJE 
 

Vjerojatno najveću prijetnju razvoju privatnog visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj, pa tako i 
razvoju Visokog učilišta predstavlja prevladavajući stav u području obrazovne politike da ne treba 
poticati istinski konkurentno visoko obrazovanje u RH i da ne treba kroz uvjetovanost financiranja 
tržišno provjerenim obrazovnim rezultatima poticati konkurenciju svih obrazovnih ustanova. Ovakve 
tendencije jasno su iskazane u Strategiji odgoja, obrazovanja, znanosti i tehnologije iz 2014. izborom 
nastavka stavljanja fokusa na financiranje državnih obrazovnih ustanova u odnosu na moguće 
financiranje obrazovanja kroz vouchere ili grantove usmjerene prema samim studentima, koji bi onda 
izborom ustanove značajno doprinosili i njenom financiranju. 
 
 Uzevši u obzir iskazane policy prijetnje, realna vjerojatnost pokretanja dodatnih kvalitetnih 
međunarodnih studijskih programa koje će izvoditi bilo strane ustanove bilo domaće u suradnji sa 
stranima značajno ugrožava opstojnost postojećih privatnih obrazovnih ustanova koje su uglavnom 
razmjerno malene i imaju kratku tradiciju. U tom smislu preostalo je malo vremena za istinsku 
izgradnju kvalitete i izvrsnosti koja bi bila na razini kvalitetnih stranih ustanova, kao osnove za 
zadržavanje dostignutih pozicija i daljnji razvoj. 
 
Izrazito negativan prirodni prirast i smanjenje broja domaćih studenata koji nije niti izdaleka 
kompenziran uspješnim privlačenjem stranih studenata veliki je izazov i prijetnja cjelokupnom 
obrazovnom sustavu Republike Hrvatske koji će sukladno aktualnim trendovima vrlo vjerojatno 
morati početi smanjivati svoje kapacitete. 
 
Inzistiranje na kvaliteti s jedne i znanju studenata s druge strane potencijalno učilištu može 
kratkoročno ugroziti položaj ukoliko studenti odluče tražiti ustanove u kojima mogu sa značajno 
manje truda doći do diplome. Ipak, bilo bi potpuno pogrešno i vrlo opasno zbog eventualnog takvog 
stava studenata mijenjati zacrtanu politiku promicanja izvrsnosti jer na dugi rok će upravo rezultati 
zapošljavanja i izgrađeno znanje biti ono što će studentima predstavljati značajnu motivaciju za upis.  
 
Nedostatak zaokružene ponude u području ICT-a i novih tehnologija te eventualno kašnjenje u 
pokretanju dodatnih studija predstavljaju prijetnju daljnjem razvoju Visokog učilišta budući da se na 
taj način gubi mogućnost kvalitetnog usmjeravanja studenta prema području unutar ustanove u 
kojem bi najbolje mogli ostvariti vlastite potencijale i mogućnosti.  
 
Nadalje, sama činjenica da se privatno visoko obrazovanje plaća, dok u isto vrijeme postoji više od 
120% mjesta u besplatnom državnom visokom obrazovanju u odnosu na broj maturanata koji se 
uopće mogu upisati govori o težini situacije s kojom se ustanova mora nositi. U takvim okolnostima 
Visoko učilište mora stalno iznalaziti načine da bude kroz svoju ponudu (znanje, nastavni plan, 
certifikati, kvaliteta,…) i dalje atraktivno što je u godinama krize ili recesije koje su još pred nama vrlo 
izazovno. U tom smislu bilo kakvo gospodarsko usporavanje ili kriza predstavljaju za privatne 
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visokoškolske ustanove, pa tako i za našu, veliku prijetnju upravo zbog potrebe izdvajanja sredstava 
za studij i postojanja kvalitetnih državnih ustanova koje omogućuju besplatno studiranje. 

6. AKTUALNO STANJE  

6.1. Upisani studenti  

 

Visoko učilište u posljednjih 6 generacija ima gotovo stalan trend porasta broja upisanih studenata, 

pri čemu je dodatni pozitivan impuls dalo uvođenje novog specijalističkog diplomskog stručnog 

studija na koji je već u prvoj godini izvođenja bilo upisano 34 studenta, a u drugoj 40. Rezultati upisa 

na studij multimedijskog računarstva po prvi puta su značajnije vidljivi tek kod upisa za 2013/2014 

godinu budući da je dopusnica za taj studij dobivena relativno kasno što je onemogućilo provođenje 

kvalitetnije upisne kampanje prethodne školske godine. 

 

 
Tablica 1. Broj studenata upisanih na prvu godinu studija 

 

Pored porasta broja upisanih, važan kriterij za ocjenu uspješnosti studija je i završnost studenata koja 

je prikazana tablicom 2 i koja pokazuje potrebu za značajnim dodatnim nastojanjima za povećanje 

završnosti, uz postojeće mjere koje su do sada poduzete. Za prvu generaciju je završnost u trenutku 

pisanja strategije nešto preko 51%, dok je ona godinu dana nakon kraja apsolventskog statusa bila na 

razini od 42,2%. Očekuje se manje dodatno povećanje završnosti i za studente druge generacije.  

 

 
Tablica 2. Završnost po generacijama upisanih studenata 

 

Kada se promatra niska završnost potrebno ju je analizirati i iz perspektive vrlo niske prolaznosti sa 

prve na drugu godinu studija prikazane tablicom 3 u kojoj je vidljiv postotak broja inicijalno upisanih 

studenata na prvu godinu koji su redovno upisali drugu godinu u idućoj akademskoj godini odnosno 

sakupili 40 ili više ECTS bodova sa prve godine. 
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 Tablica 3. Prolaznost sa prve na drugu godinu (broj upisanih na prvu godinu = 100%) 

 

Ovaj je postotak iz godine u godinu zapravo sve niži što je posljedica dviju uočenih uzroka: 

 

1. Uvođenjem sve viših zahtijevanih razina ishoda učenja i vrlo striktnom provedbom 

osiguravanja kvalitete ishoda učenja studentima je objektivno postalo teže položiti ispite 

danas nego je to bilo pred 5 godina. 

2. Dobar dio studenta koji ne upišu drugu godinu studija to ne čine radi loših rezultata 

studiranja nego jer su kod upisa precijenili vlastite financijske kapacitete te ih pritisak krize 

dovodi do ispisa sa studija iz financijskih razloga. 

6.2. Plan realizacije nastave u programskom razdoblju 

 

Planiranje broja upisanih studenata prikazano u ovom poglavlju izvedeno je temeljem prošlih 

trendova te anticipiranja mogućih smjerova razvoja domaćeg gospodarstva, računajući na promjenu 

aktualnih negativnih trendova. Kao pretpostavka je uzeto da neće doći do značajnijih policy promjena 

u području obrazovanja i da na hrvatsko obrazovno tržište u programskom razdoblju ispred nas neće 

doći značajniji strani konkurenti. Planirani broj upisanih studenta prikazan je tablicom 4 kako slijedi: 

 
Tablica 4. Planirani broj upisanih studenata na prvu godinu studija 

Nastava za studente upisane prema planu upisa iz gornje tablice bi se sva odvijala u Ilici 242 koristeći 

postojeću infrastrukturu opisanu u idućem poglavlju, uz dodatak još najmanje 2 predavaonice (70 i 

40 mjesta) i 2 specijalizirane učionice (svaka po 24 mjesta) za provedbu vježbi. Za sada u zgradi koju 

koristimo postoji mogućnost proširenja za još jednu do dvije dvorane, dok bi ostatak širenja trebao 

biti ostvaren kroz najam prostora unutar istog kampusa, ali u drugoj zgradi. 

 

I nadalje se planira izvođenje nastave podijeliti na ukupno 15 tjedana nastave u svakom semestru koji 

se dijele u 3 bloka od po 5 tjedana između kojih su po dva bloka od po 1 do 2 tjedna u kojima se 
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provode međuispiti. Između prvog i drugog semestra vrijeme za polaganje ispita je za sada 3 tjedna a 

planira se produljiti na 4 tjedna tako da se drugi ispitni rok (popravni) više niti sa usmenim ispitima ne 

odvija u prvom tjednu nastave drugog semestra.  

 

6.3. Prostor i oprema 

 

PROSTOR  

 

Visoko učilište Algebra - visoka škola za primijenjeno računarstvo generaciju studenata 2009/2010 

dočekala je od 24.08.2009. u novim prostorima unutar Sveučilišnog kampusa u Ilici 242 u Zagrebu u 

vrhunski obnovljenoj i opremljenoj zgradi s početka 20. stoljeća. Predmetni poslovni prostor smo u 

više navrata dodatno uređivali i proširivali kako bismo stvorili kontrast nove tehnologije i stare 

obnovljene građevine i time izgradili u prostorima škole poticajan i dinamičan ambijent. Sa 1248 m2 

prostora koji je na raspolaganju studentima, Visoko učilište Algebra nastoji podići standarde 

opremljenosti i uređenosti stručnih visokoškolskih prostora u Hrvatskoj.  

 

U našoj školi studentima je danas na raspolaganju:  

 Predavaonica konferencijskog tipa „Nikola Tesla“ sa 70 mjesta opremljena vrhunskim 
sustavom klimatizacije, konferencijskim ozvučenjem te opremom za videokonferencije 
koja omogućuje praćenje nastave preko Interneta te virtualno gostovanje stranih 
predavača.  

 Predavaonica konferencijskog tipa „Ruđer Bošković“ sa 49 mjesta opremljena vrhunskim 
sustavom klimatizacije, konferencijskim ozvučenjem te opremom za videokonferenci je 
koja omogućuje praćenje nastave preko Interneta te virtualno gostovanje stranih 
predavača.  

 Jedan klimatizirani, posebno opremljen laboratorij za mrežne tehnologije sa 22 radna 
mjesta za studente. Svako radno mjesto opremljeno je, osim PC računalom, i n izom 
komponenti Cisco mrežne opreme za sve razine obrazovanja za mrežne tehnologije (od 
CCNA do CCNP, Wireless…).  

 Pet klimatiziranih, specijaliziranih laboratorija za računalne tehnologije opremljenih sa po 
18 do 24 radnih mjesta za studente. Svako radno mjesto raspolaže sa PC računalom sa 
instaliranim najnovijim softverskim razvojnim paketima i operacijskim sustavima. Za svaki 
pojedini kolegij pripremljeno je i instalirano posebno radno okruženje , a njegova 
jednostavna izmjena i priprema okruženja za druge kolegije podržana je tehnologijom 
virtualizacije.  

 Dvije klimatizirane učionice opće namjene sa po 8 do 15 radnih mjesta. Ove učionice nisu 
opremljene fiksnom računalnom opremom, ali je u njima, po potrebi, moguće koristiti 
mobilnu učionicu Visokog učilišta koja se sastoji od dva kompleta od po 15 prijenosnika. 
Ove učionice koriste se prvenstveno za kolegije iz područja društvenih znanosti.  

 Jedna klimatizirana učionica opće namjene sa 42 mjesta za studente koja je u potpunosti 
opremljena sustavom za web konferencije koji omogućuje studentima praćenje nastave iz 
učionice preko Interneta te virtualno gostovanje stranih predavača  te je dodatno 
opremljena sa 10 računala za studente. 

 Interna čitaonica sa više od tisuću naslova aktualnih knjiga iz područja računarstva i 
informatike. Čitaonica je isto tako i mjesto za rad i učenje dostupno studentima.  
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 Referada škole sa studentima dostupnim fotokopirnim uređajem, računalima i ostalom 
tehnologijom koja olakšava studiranje.  

 Prostrani lounge prostor za odmor, opuštanje i osvježenje namješten modernim i udobnim 
namještajem, aparatom za kavu te pristupom Internetu.  

 

Čitav prostor Visokog učilišta  u dosegu je brzog bežičnog interneta koji je za studente potpuno 

besplatan, a sve učionice i predavaonica Visokog učilišta opremljene su prezentacijskom 

opremom. Prostor škole u potpunosti je prilagođen pristupu za osobe sa invaliditetom.  

Sva nastava na Visokom učilištu odvija se u prostorijama u prizemlju i na prvom katu objekta 6/6A 

u Ilici 242. Na slici 1 prikazan je tlocrt zgrade sa označenim prostorima koje škola koristi.  
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Slika 1. Tlocrt prostorija Visokog učilišta Algebra 

 

OPREMA 

  

Algebra grupa trenutno u svom vlasništvu ima ukupno preko 500 PC računala od kojih je preko 

50% staro dvije godine ili manje, a niti jedno računalo nije starije od 5 godina. Sva računala i 

ostala računalna oprema koja se koristi u laboratorijima zadovoljava naviše tehničke zahtjeve; za 

izvođenje složenih računalnih vježbi i simulacija. Pored PC računala Visoko učilište Algebra 

raspolaže sa 2 opremljena laboratorija za mrežne tehnologije u kojima je postavljena mrežna 

oprema proizvođača CISCO Systems i to preklopnici, usmjerivači, koncentratori koji zadovoljavaju 

zahtjeve provedbe laboratorijskih vježbi iz područja računalnih mreža.  

Kao Autorizirani edukacijski centar za Mcrosoft, Adobe, Cisco, Autodesk, IBM, Novell, 

ECDL,VmWare … Algebra grupa ima licenciran kompletan softver na svim radnim stanicama koje 

se koriste u nastavi i to korisnički softver, serverska rješenja (Microsoft Serveri, MS SQL, ISA, 

Exchange) kao i razvojni softver (Visual Studio, Java razvojne alate…).  

U svim predavaonicama i učionicama kao i u labosima postoje projektori za prezentaciju 

nastavnog gradiva, Visoko učilište ima iskustvo i gotov sustav e-učenja na Moodle infrastrukturi  

koji interaktivnim multimedijskim sadržajem pokriva nekoliko kolegija. 

Trenutno je u prostorima Visokog učilišta instalirano 9 fizičkih servera koji osiguravaju 

infrastrukturu rada za više od 500 korisničkih radnih stanica, računala u laboratorijima… Dodatno, 

donacijom tvrtke Euroline d.o.o. na raspolaganju je studentima demonstracijsko serversko 

okruženje s ukupno 6 profesionalnih servera, mrežnom opremom i skladištem podataka. Za 

nastavu u području digitalne multimedije Visoka škola raspolaže s 6 profesionalnih video kamera, 

20 profesionalnih fotografskih aparata te studijskom rasvjetnom opremom i profesionalnim 

studijskim audio ozvučenjem. 

 

U nastavku je i tablica sa popisom opreme u učionicama kojom raspolažemo: 
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Učionica RAČUNALO MB RAM CPU GRAFIČKA 
OPTIČKI 
UREĐAJ 

HDD KOM MONITOR KOM 

ILI00 PREDAVAC 
+ 
STUDENTI 

INTEL 
H57 
EXPRESS 

4x4 
GB 
DDR3 

INTEL 
CORE I5-
650 

PALIT 
FG9500Gt 
SILENT 
SUPER/512 

ASUS 
DVD 
ROM 

500 
GB;1000 
GB 

15 SAMSUNG 
SYNCMASTER 
P2050N 

15 

ILI00 STUDENTI INTEL 
Q65 
EXPRESS 

2x8 
GB 
DDR3 

INTEL 
CORE I5-
2400 

PALIT 
FG9500Gt 
SILENT 
SUPER/512 

ASUS 
DVD 
ROM 

500 
GB;1000 
GB 

8 SAMSUNG 
SYNCMASTER 
SA300 

8 

ILI01 PREDAVAC 
+ 
STUDENTI 

ASUS 
P8B7-V 

2x8 
GB 
DDR3 

INTEL 
CORE I5-
3550P 
3.1 GHz 

NVIDIA 
GEFORCE 
GT630 

ASUS 
DVD 
ROM 

500 GB; 
2TB 

21 SAMSUNG 
SYNCMASTER 
S22C150 

21 

ILI02 PREDAVAC 
+ 
STUDENTI 

INTEL 
G45 
EXPRESS 

2x2 
GB 
DDR3 

INTEL 
CORE 
QUAD 
Q8400 

CPU 2,66 
GHz 

EN 
9500GT/512 

MB 

ASUS 
DVD 
ROM 

250 GB; 
500 GB 

19 SAMSUNG 
SYNCMASTER 

2043NW 

19 

ILI03 PREDAVAC 
+ STUDENT 

INTEL 
G43 
EXPRESS 

4X2 
GB 
DDR2 

INTEL 
CORE 
QUAD 
Q8400 
CPU 2,66 
GHz 

NVIDIA 
GEFORCE 

GT230 (1.5 
GB) 

ASUS 
DVD 
ROM 

500 GB; 
750 GB 

19 SAMSUNG 
SYNCMASTER 

931BW 

19 

ILI04 PREDAVAC 
+ 
STUDENTI 

IPMM8-
FM 

4x4 
GB 
DDR3 

INTEL 
CORE I5-
3470 3.2 
GHz 

NVIDIA 
GEFORCE 
GT630 

ASUS 
DVD 
ROM 

500 
GB;1000 
GB 

21 SAMSUNG 
SYNCMASTER 

SA300 

10 

ILI04 STUDENTI 1156 AS 
P7H55 

4x4 
GB 
DDR3 

INTEL 
CORE I5-
650 
3.2GHz 

NVIDIA 
GEFORCE 
GT630 

ASUS 
DVD 
ROM 

500 
GB;1000 
GB 

6 SAMSUNG 
SYNCMASTER 

S22B350T 

17 

ILI05 PREDAVAC 
+ 
STUDENTI 

ASUS 
P5QPL-
AM 

2X2 
GB 
DDR2 

INTEL 
PENTIUM 
E6600 

INTEL HD ASUS 
DVD 
ROM 

500 GB; 
320 GB 

19 SAMSUNG 
SYNCMASTER 

710 

19 

ILI06 PREDAVAC INTEL 
H61 
EXPRESS 

1X4 
GB 
DDR3 

INTEL 
PENTIUM 
G645 
2.90 GHz 

INTEL HD ASUS 
DVD 
ROM 

500 GB 1 SAMSUN 
SYNCMASTER 
713BM 

1 

ILI06 STUDENTI INTEL 
P5QL 

2X2 
GB 
DDR2 

INTEL 
CORE 2 
DUO 
E7300 
2.66 

INTEL HD ASUS 
DVD 
ROM 

320 GB 9 PHILIPS 9 

 

Tablica 5. Popis ključne opreme na raspolaganju studentima 
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Unutar prostora Visokog učilišta Algebra djeluje i Prometric profesionalni testni centar sa 8 

dediciranih radnih mjesta za različita međunarodno priznata certifikacijska testiranja. 

7. PRIKAZ REALIZACIJE PRETHODNE STRATEGIJE 
 

Praćenje realizacije strategije i njenog akcijskog plana provodilo je Upravno vijeće Visokog učilišta i o 

tome redovito sastavljalo i objavljivalo godišnji izvještaj o realizaciji strategije razvoja. Predmetni su 

izvještaji javno dostupni na web stranici škole, a generalno se može reći da je najveći dio ciljeva 

postavljenih u strateškom okviru 2009-2013 realiziran, pri čemu će u ovom poglavlju biti naglašeni 

samo elementi koji nisu realizirani te će biti dana pojašnjenja s tim u vezi. 

Nerealizirani strateški ciljevi i zadaci: 

S1 Z2: 

A)  Izrada i javna objava primjera ispitnih zadataka za sve kolegije, kao podloga kvalitetnijoj 

implementaciji ishoda učenja. Realizirano je do sada za dio kolegija.  

B) Evaluacija postavljenog sustava bodovanja pojedinog kolegija od strane Odbora za kvalitetu. 

Ovo nije napravljeno radi dobrih rezultata anketa koji su pokazali kako studenti nemaju nekih 

ozbiljnijih zamjerki na bodovanje kolegija, dok su i nastavnici izveli manje prilagodbe na 

temelju zaključaka danih u izvještajima o realizaciji kolegija. 

C) Studentski profil koji daje osnovne podatke o prolaznosti i kvaliteti studiranja završenih 

studenata nije do kraja napravljen budući da je do sada završila sa nastavom tek treća 

generacija studenata te se provodi anketa o zapošljavanju. Do danas je diplomiralo 39 

studenta treće generacije tako da je anketa provedena na studentima prve i druge 

generacije. Profil će biti pripremljen i objavljen na temelju dodatnih dorada sustava 

Infoeduka te podataka prikupljenih od Alumni populacije. 

S1 Z4: 

A) Radi usmjerenosti prema izradi klasičnih nastavnih materijala nije napravljen značajniji 

pomak u izradi materijala za e-učenje iako je u funkciji LMS sustav i postoje materijali za 

pojedine kolegije. S druge strane, sustav prenošenja nastave on-line putem je potpuno 

funkcionalan  i koristi se svakodnevno. 

B) Usprkos postavljenom strateškom cilju nije se išlo na on-line prijenos vježbi jer je iskustvo 

pokazalo da studenti na vježbama ostvaruju najveći napredak u znanju, a osim toga studij 

Visokog učilišta nije akreditiran kao on-line studij. Predlaže se ipak pilotirati ovu mogućnost 

radi dobivanja uvida o tehničkoj mogućnosti pokretanja on-line studija u budućnosti. 

C) Slabi rezultati primjene materijala za e-učenje doveli su do odluke o odustajanju od daljnjeg 

značajnijeg razvoja materijala. U prilog ovoj odluci ide i stalna i vrlo brza promjena 

tehnologije, koja traži stalnu i brzu promjenu nastavnih materijala. Predlaže se više sredstava 

uložiti u eventualni razvoj nastavnih materijala pripremljenih tehnikom digitalnog izdavaštva 

za primjenu u e-pub ili sličnom formatu. 

S1 Z5: 

A) U ishode učenja i metode provedbe nastave nisu u potpunosti ugrađene temeljne 

kompetencije za cjeloživotno učenje. Puna revizija nastavnog programa očekuje se provesti u 
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jednom od idućih razdoblja kada će se ove teme nastojati kvalitetno ugraditi u postojeći 

studijski program kroz izmjene i dopune sadržaja pojedinih kolegija. Ovaj razvoj planira se 

financirati iz ESF projekta u skladu sa otvorenim natječajima za implementaciju HKO te sa 

Strateškim smjernicama u strategiji odgoja, obrazovanja, znanosti i tehnologije. 

S1 Z6: 

A) Vezano uz zadatak kojim se nalaže imenovanje mentora za svakog studenta (ne samo za one 

kojima je potrebna pomoć na temelju rezultata formativnih testiranja i one koji imaju 

mentora u fazi stručne prakse i izrade završnog rada), nije učinjeno mnogo, ali je zaposlena 

dodatna osoba u centru karijera koja je psiholog i koja već prati rad studenata i daje im 

dodatnu podršku. Rezultati njenog rada bit će analizirani tek na kraju šk. godine 2013/2014, 

budući da je radni odnos započeo prekasno da bi rezultati već sada bili vidljivi. Ukoliko se ovaj 

profesionalni pristup pokaže učinkovitim, nastaviti će se kombinacijom psihološke pomoći 

kroz Centar karijera i dodatnom (dopunskom) nastavom za studente kojima je potrebna 

pomoć u učenju + mentorskim pristupom kod završnih radova i praksi. 

 

S1 Z7: 

A) Vezano za cilj kojim se nalaže povećavati postotak studenata koji prolaze sa prve na drugu 

godinu na 85% i težiti da broj studenata koji diplomira u roku bude 70% od broja upisanih 

ostvareni rezultati su značajno ispod očekivanja usprkos brojnim aktivnostima (poput 

stipendija za najbolje studente…). Ovo naravno pokazuje i kako škola konzistentno inzistira 

na znanju kao podlozi za diplomu, ali isto tako pokazuje i kako treba preispitati strukturu 

upisanih studenata i postavljene zahtjeve, te kako bi imalo smisla broj studenata koji ne 

uspiju prijeći sa prve na drugu godinu razdvojiti na način da posebno prati one koji odustaju 

iz financijskih razloga (značajan postotak), od onih koji naprosto ne uspiju sakupiti dovoljan 

broj ECTS bodova. U novom programskom razdoblju valja i dalje inzistirati na povećanju 

prolaznosti te kod mjerenja isključiti studente koji ne prolaze zbog odluke o ispisu iz 

financijskih razloga, kako bi se dobili pravilni i relevantni podaci. 

 

S4 Z29: 

A) Nije izgrađen digitalni akademski portfolio studenata i vjerojatno se isti neće niti 

realizirati budući da za sada ne postoji za isti interes ili stvarna potreba. 

 

S4 Z31: 

A) Nije određen niti obilježen dan škole 

 

S6 Z40: 

A) Pokrenut je virtualni inkubator ali nije do kraja dodatno prilagođen naši studentima. 

 

S6 Z41: 

A) Dan je poticaj stvaranju klastera znanja, ali nije stvoren za sada takav klaster u ICT-u. 
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Može se zaključiti da nije realizirano nekih 20-25% zadataka, od čega mnogi od njih nisu sasvim u 

ingerenciji škole, a od nekih se svjesno odustalo radi procjene da bi njihova realizacija bila 

nepotrebna ili da ne bi donijela očekivane pozitivne rezultate. Ipak, provedeni su svi ključni ciljeve te 

je u proteklom razdoblju ostvaren značajan rast i razvoj Visokog učilišta. 

8. PODSTRATEGIJA RAZVOJA KVALITETE 

8.1. SWOT ANALIZA 

Visoko učilište je izvelo brojne razvojne aktivnosti vezano uz razvoj sustava osiguravanja kvalitete, te 

je za uspostavljeni sustav osiguravanja kvalitete dobilo i odgovarajuće certifikate i potvrde. Ipak, 

razvoj kvalitete je trajna zadaća škole i mnogo je još koraka pred nama do pune uspostave sustava 

osiguravanja kvalitete koji bi nam i u međunarodnoj usporedbi mogao donijeti značajniju prednost. U 

tablici u nastavku u obliku SWOT analize su prikazane uočene snage, slabosti, mogućnosti i prijetnje 

vezane uz osiguravanje kvalitete. 

SNAGE SLABOSTI 

- Uspostavljen sustav osiguravanja kvalitete i 
izrađeni svi nužni regulatorni dokumenti 
(pravilnici, radne upute…), 

- Sustav osiguravanja kvalitete je certificiran kod 
AZVO te je dobio najviše ocjene u odnosu na 
sustave uspostavljene u ostalim usporedivim 
institucijama, 

- Sustav osiguravanja kvalitete je dobio prolaznu 
ocjenu akreditacijske agencije NVAO u okviru 
provedenog projekta te pohvalu za pojedine 
svoje elemente, 

- Rezultati funkcioniranja sustava osiguravanja 
kvalitete vidljivi su kroz ocjene reakreditacije 
(AZVO) i provjere kvalitete rada ustanove (FER), 

- Uveden mehanizam osiguravanja pune 
konzistentnosti nastavnog plana sa izvedbenim 
planovima nastave i kod promjena nastavnika, 

- Uvedeni minimalni i željeni ishodi učenja te se 
prema njima transparentno provodi ocjenjivanje, 

- Kontinuirano se prate potrebe poslodavaca i 
nastavni plan se mijenja u skladu sa tim 
potrebama, 

- Formirana su sva potrebna tijela za 
funkcioniranje internog sustava osiguravanja 
kvalitete i ona su u funkciji,  

- Aktualni brend škole pomaže privlačenju 
najkvalitetnijih stručnjaka i suradnika, 

- Sve bolja prepoznatljivost škole u učeničkoj 
populaciji i sve veći broj i udio redovnih 
studenata, 

- Izrazito visoka zapošljivost diplomanata, 
-  

- Metodičko i andragoško obrazovanja nastavnika 
se provodi, ali nije uspostavljen sustav koji bi 
osiguravao pravovremenost takvih aktivnosti, 

- Ne postoji potpora unutar IT ustava za praćenje 
svih KPI indikatora, 

- Ne postoje objavljeni primjeri ispitnih pitanja za 
svaki ishod učenja u svakom kolegiju, 

- Programi koji su akreditirani nisu vezani uz 
odobreni standard kvalifikacije sukladno HKO, 

- Spor trend povećanja ulaznog prosjeka iz srednje 
škole za redovne studente, 

- Razmjerno niska završnost studija radi 
financijskih zahtjeva, visokih kriterija i dijelom 
radi kvalitete upisanih kandidata, 
 

MOGUĆNOSTI PRIJETNJE 
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- Akreditacija postojećeg studija u području 
računarstva (primijenjeno računarstvo) kod 
njemačkog ASIIN radi dodatne potvrde o kvaliteti 
studija, te slična akreditacija i za druge nove 
studije, 

- Ponuda usluga vezanih za uspostavu sustava 
osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju 
kroz EU servisne projekte u manje razvijenim 
zemljama, 

- Ukoliko se ne bude inzistiralo na osiguravanju 
kvalitete kod svih ponuđača, moguće je da radi 
ozbiljnosti pristupa dio studenata koji žele lakše 
do diplome izaberu druge ustanove, 

- Kriteriji osiguravanja kvalitete koji bi inzistirali na 
pretjeranom broju stalno zaposlenih nastavnika, 
čime bi škola postala financijski neodrživa te bi 
izgubila kontakt sa gospodarstvom, 

- Inzistiranje na angažmanu znanstveno nastavnog 
osoblja za pojedine sadržaje na stručnom studiju, 

-  
Tablica 6. SWOT analiza u okviru podstrategije razvoja kvalitete 

8.2. STRATEŠKI CILJEVI IZGRADNJE KVALITETE 

 

Predloženi strateški ciljevi trebaju pomoći Visokom učilištu  u boljem strukturiranju i izgradnji sustava 

osiguravanja kvalitete te posljedično u osiguranju uvjeta koji će školi omogućiti stabilan razvoj i 

izgradnju čvrste tržišne pozicije u budućnosti. Radna skupina je kao glavnu misao vodilju prepoznala 

izgradnju kvalitete ustanove i svih njenih programa koju stavlja na prvo mjesto kao osnovu kod 

predlaganja navedenih strateških ciljeva razvoja. Svaki strateški cilj biti će opisan nizom zadataka koji 

će se uz opis uglavnom imati izražene i mjerljive indikatore uspješnosti realizacije (engl. KPI) odnosno 

očekivane rezultate. KPI indikatori i očekivani rezultati za svaki će cilj biti navedeni u tablici KPI 

indikatora te akcijskom planu koji će biti pripremljen na razini čitave strategije radi lakšeg praćenja 

njegove provedbe. 

Strateški cilj 1:  

 

Uspostaviti i izvoditi kvalitetnu nastavu temeljenu na ishodima učenja, podržanu 

adekvatnim nastavnim materijalima i metodama te nastavnim planovima usklađenim sa 

potrebama društva i tržišta rada.  

 

Zadatak 1. 

 

Osiguravati konzistentnost izvedbenog plana sa odobrenim okvirnim nastavnim planom. 

 

Ovaj zadatak odnosi se prije svega na nove kolegije i studije koje planiramo uvesti.  

 

U prošlom četverogodišnjem razdoblju je uočeno postojanje odstupanja izvedbenog plana i okvirnog 

nastavnog plana pojedinih kolegija, i to posebno kada bi realizaciju kolegija izvodili nastavnici koji 

nisu sudjelovali u pripremi okvirnog nastavnog plana u fazi pripreme dokumentacije za inicijalnu 

akreditaciju programa. Kod kolegija kod kojih su isti stručnjaci sudjelovali u pripremi i provedbi 

kolegija sustav je dobro funkcionirao i nisu postojala odstupanja u izvedenoj nastavi, što je osiguralo 

mogućnost kvalitetne nadogradnje naučenog na budućim kolegijima te izbjegavanje bilo kakvih 

preklapanja gradiva različitih kolegija. 

 

Budući da Visoko učilište planira u ovom programskom razdoblju akreditirati još nekoliko novih 

studija, te da u trenutku pripreme ove strategije neki kolegiji postojećih studija nisu još nikada 
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održani u nastavi, izuzetna pažnja treba biti postavljena na koherentnost nastavnog i izvedbenog 

plana. Kada postoji valjani razlog za izmjene nastavnog plana, isto treba učiniti, ali tako da se provede 

formalna procedura prvo na razini katedre, a onda i na Stručnom vijeću sukladno Pravilniku o 

unaprijeđenu studijskih programa. Na taj način će se izbjeći eventualne manje samovoljne izmjene 

nastavnog plana koje bi mogle ugroziti kvalitetu čitavog programa propuštajući uzeti u obzir efekte 

koje bi takve promjene izazvale na cjelokupnom programu odnosno znanju studenata. Ovu mjeru 

treba kontinuirano provoditi. 

 

KPA – ne postoji za ovaj zadatak 

Rok implementacije - trajno 

 

Zadatak 2. 

 

Za svaki kolegij definirati uz već objavljene ishode učenja i mehanizme provjere znanja i primjere 

ispitnih pitanja koji se na njima temelje, te ih objaviti 

 

Nastava koja je temeljena na ishodima učenja i čija se postignuća provjeravaju upravo na ovaj način 

predstavlja cilj kojem u kratkoročnom periodu težimo budući da nam takvo usmjerenje daje 

mogućnost svoje programe u budućnosti dodatno akreditirati i upisati u registre Hrvatskog 

kvalifikacijskog okvira. Upravo su ishodi učenja jedina čvrsta i provjerljiva obećanja koja škola daje 

poslodavcima i studentima u smislu njihovog znanja na kraju obrazovnog procesa. Za razliku od njih 

nastavni plan, obrazovni ciljevi i ostali elementi koji opisuju program predstavljaju samo puke želje 

škole ili nastavnika o znanju studenata na završetku procesa obrazovanja.  

 

Budući da modeli, smjernice i politika provjere znanja u velikoj mjeri određuju znanje i zapošljivost 

studenata, strateško je usmjerenje  Visokog učilišta učiniti ih javno objavljenima i transparentima, a 

modele provjere znanja provoditi striktno se pridržavajući „obećanja“ danih studentima i 

poslodavcima kroz ishode učenja. Kako bi isto bilo moguće potrebno je razviti primjere ispitnih 

pitanja za sve kolegije koji su temeljeni na ishodima učenja i koji su jasan pokazatelj razine dostignuća 

po pojedinom ishodu učenja te načina njihove provjere. I dalje ćemo inzistirati da provjere znanja u 

kontroliranim uvjetima moraju donositi najmanje 75% ukupnog broja bodova koje studenti mogu 

postići unutar kolegija, one moraju biti provedene vrlo temeljito uz striktno pridržavanje pravila 

provedbe ispita u skladu sa propisanim etičkim načelima studiranja. 

 

U tom smislu od svih nastavnika će biti zatraženo da uz već definirane minimalne i željene ishode 

učenja pripreme i „šifriraju“ primjere ispitnih pitanja i to tako da je jasno vidljiva razlika u pitanjima 

za svaki minimalni i željeni ishod učenja. Sadržaj i materijali koji će se koristiti za ispitivanje trebaju 

koliko je to moguće postati javni, a škola će dati podršku stručnjaka nastavnicima u pripremi opisa 

kolegija i provedbi ovakvog načina provjere znanja. Dodatno, provedba provjera znanja biti će 

prilagođena studentima sa invaliditetom koji su iskazali prema Visokom učilištu svoj status osobe sa 

invaliditetom te zatražili prilagođeno postupanje.  

 

Rezultati provjera znanja te postavljeni model bodovanja biti će predmetom evaluacije na kraju 

svakog semestra od strane Odbora za kvalitetu te će se po potrebi mijenjati i revidirati. U tom smislu 

će biti izrađen sustav izvješćivanja o rezultatima međuispita kao dio Infoeduka sustava. Visoko 
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učilište će objavljivati i rezultate obrazovnog procesa u smislu generalnog studentskog profila koji 

daje osnovne podatke o prolaznosti i kvaliteti studiranja upisanih i završenih studenata.  

 

Objavljeni podaci trebaju dati objektivnu i istinitu sliku o studiju i neće im biti svrha predstavljati 

samo marketinško – prodajne materijale.¸ 

 

KPI – ne postoji za ovaj zadatak 

Rok implementacije – do kraja 2015. za sve kolegije koji su realizirani u nastavi u šk. godini 

2013/2014, a za ostale kolegije najdulje do kraja godine u kojoj je po prvi puta održan kolegij. 

 

Zadatak 3. 

 

Za svaki kolegij pripremati i održavati kvalitetne nastavne materijale 

 

Ovaj se zadatak najviše odnosni na nove kolegije koje tek planiramo uvesti. 

 

Škola svoj status može izgraditi i zadržati jedino kvalitetom kadra i nastavnim materijalima te 

vrhunskom organizacijom. U tom smislu, osim za materijale na hrvatskom jeziku koje je moguće 

kupiti na tržištu i dati ih na raspolaganje studentima kroz knjižnicu, a koji u velikoj mjeri pokrivaju 

pojedini kolegij, škola je uložila u protekle četiri godine znatna sredstva i izradila brojne vlastite 

priručnike. Kao niti do sada, škola nije zainteresirana za priručnike autora koji već postoje, a nisu u 

skladu sa nastavnim planom, niti je spremna zbog takvog materijala mijenjati nastavni plan nego je 

zainteresirana isključivo za materijale koji su u skladu sa nastavnim planom škole. Predmetni 

nastavnik koji nije spreman izraditi materijal po ovom ključu može biti angažiran za nastavu dok će 

škola izradu priručnika ugovoriti sa drugim autorom koji će osigurati kvalitetu koja se zahtjeva. Svaki 

priručnik proći će lekturu, metodičko-didatktičku i stručnu recenziju.  

 

Urednički posao oko materijala biti će i nadalje prvenstveno ponuđen onim nositeljima kolegija koji 

ne žele sami pisati materijale, a žele se uključiti kao urednici i time osigurati kvalitetu materijala koja 

se zahtijeva.  

Po potrebi škola će objaviti neke od priručnika u formi knjiga za slobodno tržište, u cilju promocije 

škole, samo kada time neće pomagati konkurentske ustanove da uvedu kolegije ili programe koji su 

plagijat onih koje provodi škola. 

 

Na pojedinim kolegijima a napose na diplomskom studiju moguće je koristiti materijale i priručnike 

na Engleskom jeziku.  

 

Niti jedan kolegij ne može krenuti sa nastavom ukoliko najkasnije 2 tjedna prije početka nastave nije 

osigurana adekvatna literatura za taj kolegij. Visoko učilište će tisak priručnika izvoditi na vlastitoj 

opremi. 

 

KPI – postotak kolegija za koje se izvodi nastava, a koji nemaju adekvatnu literaturu nije veći od 2% 

Rok realizacije – kontinuirano 
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Zadatak 4. Osigurati podršku učenju na daljinu u postojećim studijima koji nisu akreditirani kao on-

line studiji  

 

Sukladno rezultatima dosadašnjeg korištenja uspostavljenog e-learning Moodle sustava, uočeno je da 

takav oblik nastave koji nudi dostup interaktivnim off-line materijalima nije kod studenata naišao na 

veće korištenje osim kod kolegija koji su nametali obvezu korištenja ovakvih sadržaja. U tom smislu 

škola neće više inzistirati na izradi e-learning sadržaja za potporu nastavi. Postojeća infrastruktura 

repozitorija dokumenta unutar Infoeduka sustava u velikoj mjeri zamjenjuje dijelove Moodle sustava 

koji se tradicionalno koriste u visokom obrazovanju, gdje obično nije naglasak na interaktivnim 

sadržajima za e-učenje, nego na kolaboraciji sa studentima kroz repozitorije i razmjenu dokumenata i 

eventualno on-line kvizove. Ovaj dio infrastrukture ćemo i dalje razvijati uglavnom unutar Infoeduka 

sustava, ali on u naravi nije dio prave potpore za on-line učenje. Ipak, škola će i dalje održavati i 

dodatno izgrađivati postojeće sustave i infrastrukturu podrške studiranju na daljinu kroz web 

konferencijski sustav za prenošenje nastave predavanja, a u budućnosti i dijela vježbi korištenjem 

rješenja za kolaboraciju u realnom vremenu. 

 

KPI – ne postoji za ovaj zadatak 

Rok realizacije – do kraja 2014 uvesti u testni rad on-line kolaboraciju za dio vježbi kako bi se ispitala 

opravdanost uvođenja sustava koji bi podržao kompletnu nastavu vježbi na ovaj način. 

 

Zadatak 5. 

 

U ishode učenja i metode provedbe nastave ugraditi temeljne kompetencije za cjeloživotno 

obrazovanje te programe strukturirati u skladu sa HKO radi akreditacije  

 

Europska komisija je kao podlogu za cjeloživotno obrazovanje prepoznala 8 temeljnih kompetencija 

koje je potrebno promicati i izgrađivati na svim obrazovnim razinama. Iste te kompetencije i njihovu 

izgradnju je kao strateški cilj prepoznala i Republika Hrvatska te ih je naglasila u dokumentima koji se 

odnose na razvoj sustava obrazovanja. One su:  

• sporazumijevanje na materinskom jeziku  

• sporazumijevanje na stranim jezicima  

• matematička kompetencija i osnovne kompetencije u znanosti i tehnologiji  

• digitalna kompetencija  

• učiti kako učiti  

• socijalna i građanska kompetencija  

• inicijativnost i poduzetnost  

• kulturna svijest i izražavanje.  

 

Budući da je razvoj postojećih studijskih programa bio izveden u vrijeme kada nije postojala formalna 

podrška za akreditaciju unutar HKO, ove preporuke su samo djelomično bile implementirane. Visoko 

učilište treba stoga u budućnosti u svoje nastavne planove, ishode učenja i tehnike izvođenja nastave 

ugraditi sve navedene kompetencije. Ovaj postupak vrlo je zahtjevan jer je nužno ove kompetencije 

izgrađivati unutar kurikuluma tehničkih znanosti. To konkretno znači da neće postojati kolegij ili 

modul unutar nekog kolegija koji će se zvati „inicijativnost i poduzetnost“ nego će se ove 

kompetencije izgrađivati unutar svih kolegija na način da će nastavnici kroz nastavne metode i 
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modele te načine bodovanja i provjere znanja pozitivno evaluirati i poticati izgradnju navedenih 

kompetencija kod studenata. U tom smislu predlažu se moguće metode ugradnje navedenih 

kompetencija u nastavu svakog kolegija, koje su dijelom već i sada realizirane: 

 

• sporazumijevanje na materinskom jeziku  

prezentacije vlastitog rada pred kolegama, pisanje dokumenata kojima se opisuju postignuća, 

poticanje rasprava, pregovaranja, … 

• sporazumijevanje na stranim jezicima  

korištenje strane literature, pisanje dijela dokumentacije na stranom jeziku kao dio zadataka unutar 

kolegija… 

• matematička kompetencija i osnovne kompetencije u znanosti i tehnologiji  

ugrađene su već dobrim dijelom u kolegije budući da se radi o studiju iz područja tehničkih znanosti. 

• digitalna kompetencija  

ugrađene su već dobrim dijelom u kolegije budući da se radi o studiju iz područja tehničkih znanosti. 

• učiti kako učiti  

poticanje timskog i mentorskog rada među studentima, poticanje studenata na pisanje zadaća i 

pripremu seminara i drugih radova koji ih potiču na samostalno učenje, korištenje tehnologije e-

učenja, uključenje studenata u procjenu znanja i postignuća svojih kolega… 

• socijalna i građanska kompetencija  

kroz kolegije davati informacije i poticati raspravu o širem društvenom aspektu pojedinih aktivnosti, 

poticati vannastavne djelatnosti studenata, uključivati studente u socijalno korisni rad te kroz 

studiranje osoba sa invaliditetom poticati pozitivne stavove prema takvim studentima izgrađivati 

svijest i razumijevanje prema invaliditetu i socijalnoj isključenosti općenito. 

• inicijativnost i poduzetnost  

nagrađivati raznim modelima bodovanja i na druge načine one studente koji pokazuju proaktivnost i 

inicijativnost. To činiti na način da se daju dodatni bodovi, beneficije ili važnost onima koji pokažu ili 

pokazuju svojim osobnim primjerom poduzetnost i inicijativnost bilo unutar nastave, studentske 

zajednice ili na drugim poljima. 

• kulturna svijest i izražavanje  

poticanjem rasprava, izvannastavnih aktivnosti, izborom zadataka i primjera koji se dotiču ovih tema i 

sadržaja (npr. izrada softverskih sustava koji imaju veze sa kulturnom baštinom…).  

 

Puna realizacija izmjene postojećih nastavnih programa planira se kroz sredstva iz EU ESF fonda 

budući da su u najavi natječaji sa ciljem izmjene i razvoja nastavnih programa u visokom obrazovanju 

u skladu sa HKO. 

 

KPI – ne postoji za ovaj zadatak 

Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja za sve postojeće programe, sukladno dinamici EU 

financiranja. 

 

Zadatak 6. 

 

Provoditi dodatnu nastavu za studente kroz Centar karijera 
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Visoko učilište je do sada nastojalo brzo nakon početka svakog semestra metodama sumativnog 

testiranja detektirati studente kojima je potrebna dodatna pomoć i podrška. U tom smislu studenti su 

grupirani za pojedini predmet u grupe i dobivali su svoga mentora (obično predmetni nastavnik ili 

asistent a u posljednje vrijeme i uspješni studenti viših godina) koji je za njih izvodio dopunsku 

nastavu samo za taj predmet. Ostali studenti kojima nije bila potrebna ovakva pomoć imali su priliku 

koristiti konzultacije kako bi dobivali dodatnu podršku od nastavnika. 

 

U narednom periodu, povećanjem broja studenta predlaže se dodatni razvoj modela podrške 

studentima kroz konkretniji angažman Centra karijera koji bi u više točaka (ne samo nakon prvog 

međuispita kao što se to radi sada) pratio napredak studenata te ih usmjeravao na različite oblike 

podrške u učenju, uključivo i konzultacije i dopunsku nastavu koji se i danas provode.   

Vrijednost ovakve podrške potrebno je kontinuirano mjeriti kroz studentske ankete i ostale metode 

(npr. fokus grupe) te po potrebi povećavati njihovu dostupnost i efikasnost. Ovaj dio evaluacija 

potrebno je provoditi kroz standardne mehanizme unutar sustava osiguranja kvalitete te na isti način 

davati i eventualne preporuke poboljšanja. 

 

Budući da Visoka škola nastoji privući što kvalitetnije studente kroz sustav stipendiranja, u narednom 

periodu se očekuje aktivnije pokretanje dodatne nastave i za izvanredne studente, čime bi i njima 

bilo olakšala puna afirmacija vlastitih potencijala, što je na koncu i zadaća obrazovnih sustava. 

 

KPI – postotak studenata koji su prisustvovali na najmanje 2/3 sati dopunske nastave od svih 

studenta u pojedinoj akademskoj godini koji su bili upućeni na dopunsku nastavu  

Rok realizacije – trajno 

 

Zadatak 7. 

 

Povećavati postotak studenata koji prolaze sa prve na drugu godinu na 80% i težiti da broj 

studenata koji diplomira u roku bude 60% od broja upisanih. 

 

U ovom cilju škola treba i dalje nastojati kroz svoje aktivnosti privlačiti prije svega što kvalitetnije 

studente kako bi osigurala što bolju uspješnost studiranja i time bolju prolaznost. Nadalje treba još 

više intenzivirati rad unutar centra karijera kako bi se dobro procijenila motiviranost studenata za 

upis te kako bi im se davala pravovremena stručna pomoć i podrška. Konačno, model potpore učenju 

i dopunske nastave te stalno praćenje napretka studenata treba u ranoj fazi studiranja detektirati 

studente kojima je potrebna pomoć i podrška. Kod izračunavanja prolaznosti treba isključiti studente 

koji odustaju zbog financijskih razloga budući da na taj segment škola nema pretjerano veliki utjecaj, 

a u godinama krize vidljivo je da pojedini studenti prekidaju studij radi promjena u obiteljskoj 

financijskoj situaciji. 

 

KPI – postotak studenata koji su upisali drugu godinu od broja ukupno upisanih (isključeni su studenti 

koji odustaju zbog financijskih poteškoća) 

KPI – postotak studenata koji završavaju studij 6 mjeseci nakon isteka studentskih prava za pojedinu 

upisanu generaciju.  

Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja 
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Zadatak 8. 

 

Pratiti kontinuirano potrebe poslodavaca i kretanja na tržištu rada te sukladno tome prilagođavati 

nastavni i izvedbeni plan te metode izvođenja nastave 

 

Barem Fm godine provesti opsežno istraživanje potreba poslodavaca te kroz anketu i fokus grupe, ali 

i kroz rad gospodarskog vijeća tražiti smjernice razvoja nastavnog plana škole. U ove aktivnosti 

posebno je uključiti alumni zajednicu te poslodavce koji su zaposlili studente koji su završili studij  na 

Visokom učilištu. 

 

Na temelju dobivenih preporuka i primjedbi izvršiti reviziju studijskih programa. Revizija studijskih 

programa izvoditi će se prema zaprimljenim zahtjevima ali najmanje jednom svake dvije godine 

ukoliko se ukaže potreba iz rezultata ankete poslodavaca koja će biti provođena tom dinamikom. 

 

Prilikom izrade novih studijskih programa pristupiti istim modelom odnosno imenovanjem 

programskog odbora koji će pripremiti smjernice izrade prijedloga studijskog programa. Postupak 

izrade novog programa ili predlaganje promjene postojećeg programa izvodi se na način da 

programski odbor, temeljem analiza ulaznih parametara, predloži novi program ili potrebne izmjene 

postojećeg programa. Ovaj prijedlog dostavlja se na očitovanje nastavnicima Visokog učilišta (interna 

rasprava) te se po okončanju perioda za očitovanje inicijalni prijedlog programskog odbora zajedno 

sa svim prikupljenim primjedbama i prijedlozima upućuje stručnom vijeću koji dalje u formalnom 

smislu predlaže novi program ili izmjene postojećeg programa. Takav, finalni dokument mora na 

sjednici odobriti i Upravno vijeće, sve sukladno Pravilniku o unapređenju studijskih programa. 

 

KPI – ne postoji.  

Rok realizacije – trajno 

 

Strateški cilj 2:  

 

Dalje razvijati uspostavljeni unutarnji sustav osiguravanja kvalitete koji će osigurati 

uspješnu reakreditaciju i koji će školi omogućiti uvođenje najviših europskih standarda 

rada na svim područjima djelovanja.  

 

Uvođenje internog sustava osiguravanja kvalitete te njegova provedba i korištenje u visokom su 

obrazovanju nužni kako bi studenti, poslodavci i šira društvena zajednica stekli i zadržali povjerenje 

da institucija na pravilan i društveno koristan način provodi obrazovne aktivnosti za koje je dobila 

javnu ovlast iskazanu kroz akreditaciju. Kod visokoškolskih ustanova definiranje nastavnih planova i 

programa te načina i kriterija ocjenjivanja prepušteni su u velikoj mjeri ustanovi tako da je unutarnji 

sustav osiguravanja osiguranja kvalitete nužan kako bi se spomenuti proces odvijao transparentno. 

Za razliku od ustanova koje izvode nastavu po propisanim programima i gdje se ishodi obrazovanja 

provjeravaju vanjskom neovisnom provjerom (npr. srednjoškolski sustav i državna matura), kod 

visokog obrazovanja provjerava se interni sustav osiguravanja kvalitete te se na taj način osigurava 

transparentnost rada ustanove i ocjenjivanja. 
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Vjerujemo da naši studenti i budući stručnjaci koje školujemo trebaju po završetku studija biti 

spremni za nove uvjete rada koji su prvenstveno temeljeni na znanju, pa shodno tome shvaćamo da 

je potrebno kontinuirano poboljšavati kvalitetu svojih programa i kvalifikacija te dalje razvijati 

uspostavljeni sustav osiguravanja kvalitete. 

Polazne odrednice za uvođenje sustava osiguravanja kvalitete su: 

 interes studenata, poslodavaca i društva u cjelini za kvalitetnim visokim obrazovanjem; 

 važnost institucionalne autonomije te spoznaja da ta autonomija predstavlja i veliku 
odgovornost; 

 

Primjenom sustava osiguravanja kvalitete želimo postići: 

 transparentnost i jednakost u ostvarenju prava koji proizlaze tijekom i po završetku 
obrazovanja; 

 poboljšanje kvalitete u okviru postupka vrednovanja rada studenata i priznavanja kvalifikacija 
ostvarenih na drugim institucijama; 

 otvorenost za razvoj i dogradnju kvalifikacija i kompetencija koje ostvaruju korisnici naših 
usluga; 

 neprekidno poboljšavanje učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom. 
 

Visoko učilište svjesno je velike društvene odgovornosti koja joj je povjerena davanjem javnih ovlasti 

kako u smislu karijera studenata koji se upisuju tako i u smislu očekivanja poslodavaca i gospodarstva 

da će kadrovi koji se školuju biti kvalitetni, zapošljivi i spremni doprinositi povećanju konkurentnosti 

hrvatskog gospodarstva. U tom smislu naša je istinska želja i strateška usmjerenost dalje razvijati 

izgrađeni unutarnji sustav osiguravanja kvalitete koji će nam osigurati stvaranje i zadržavanje 

povjerenja šire zajednice te nastojati zadržati dobivene akreditacije. 

 

Zbog uglavnom negativne i često opravdane percepcije dijela javnosti da privatne visokoškolske 

ustanove nemaju kao prioritetni cilj javni interes nego stvaranje zarade i dobiti njihovih vlasnika, kao 

privatni obrazovni sustav moramo dodatno i trajno dokazivati svoju usmjerenost prema istinskim 

vrijednostima, javnom interesu i kvaliteti. Činjenica što smo financirani sredstvima samih studenata 

koji direktno plaćanjem školarine osiguravaju osnovne preduvjete za rad škole ne smije nam niti u 

jednom trenutku predstavljati ograničenje u striktnom i potpunom provođenju postavljenih i javno 

objavljenih standarda. Trebamo uvijek biti svjesni da su tradicija i povjerenje izuzetno važni u 

obrazovanju, da se oni sporo i mukotrpno izgrađuju, a vrlo brzo i lako izgube! 

 

Kako bi ostvari svoju viziju i postali prvi izbor u stručnom visokom obrazovanju iz područja 

računarstva i ICT-a u regiji, sve ćemo svoje snage, znanje, vjeru i iskustvo usmjeriti prema izgradnji i 

provedbi sveobuhvatnog, transparentnog i dokumentiranog sustava osiguravanja kvalitete. Ovo 

ujedno predstavlja i naše čvrsto strateško opredjeljenje.  

 

Zadatak 9. 

 

Uspješno proći reakreditaciju AZVO, audit sustava osiguravanja kvalitete AZVO i certifikat 

„odobreno“ FER 
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Unutarnji sustav osiguravanja kvalitete treba prije svega zadovoljiti sve smjernice i preporuke 

postavljene akreditacijskim dokumentima Agencije za znanost i visoko obrazovanje (AZVO) te mora 

biti samoodrživ i u funkciji istinske promocije i osiguranja kvalitete. Strateški je zadatak Visokog 

učilišta proći vanjsku neovisnu periodičku prosudbu  uvedenog internog sustava osiguravanja 

kvalitete koju će ponovo provesti AZVO te također nastaviti zadovoljavati visoke standarde 

upravljanja kvalitetom, ali i visoke standarde kvalitete i uspješnosti izvedene nastave koje će svojim 

certifikacijskim pregledom na trogodišnjoj bazi provoditi Fakultet elektrotehnike i računarstva u 

Zagrebu temeljem potpisanog ugovora. Također, nužno je sa uspjehom proći reakreditaciju koju u 

petogodišnjim intervalima provodi AZVO te u tom postupku pokušati ostvariti što bolje rezultate. 

 

Kako bi unaprijedili upravljanje dokumentima, transparentnost svih radnih postupaka i procedura te 

podjelu odgovornosti za pojedine procese potrebno ih je i nadalje jasno dokumentirati. U tom smislu 

koristiti će se postojeći dokumenti ISO 9001 / 2000 certificiranog sustava kvalitete koji ima uvedena 

Algebra grupa, kako bi se na isti način dokumentirale radne procedure unutar Visokog učilišta. 

Dugoročni je cilj certificirati interni sustav osiguravanja kvalitete na temelju norme ISO 9001 / 2008 

koji treba biti izgrađen sustavno i samostalno, dopunjujući i izrađujući dokumente koji prate stvarno 

uvedene procedure. Certificiranje sustava potrebno je izvesti tek nakon što se svi dokumenti 

kvalitetno pripreme.  

 

KPI – uspješno okončan proces periodičke reakreditacije bez davanja pisma očekivanja sa što boljim 

ocjenama 

KPI – uspješno okončan proces audita sustava osiguravanja kvalitete sa što bolji ocjenama 

KPI – uspješno dobiven certifikat FER-a. 

Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja 

 

Zadatak 10. 

 

Trajno i u potpunosti provoditi uvedene mjere upravljanja kvalitetom 

 

Dokumentaciju, uspostavljene metode i postupke te tijela za upravljanje kvalitetom staviti u punu 

funkciju te osigurati trajnu provedbu svih zacrtanih ciljeva uspostavljenog sustava kako i ostvarenje 

postavljenih pokazatelja postignuća (KPI) u svim područjima. Listu ključnih pokazatelje postignuća 

dopunjavati na temelju provedbe ove strategije te kroz rad Odbora za kvalitetu i drugih tijela unutar 

ustanove koja se bave pitanjima kvalitete. 

 

Posebno provoditi i dokumentirati provedene korektivne mjere koje su proizašle iz nezadovoljenja 

postavljenih ciljeva.  

 

U tom smislu osigurati model prikupljanja podataka potrebnih za praćenje uspješnosti i kvalitete rada 

te sukladno navedenome razviti alate unutar informacijskog sustava te druge instrumente (ankete, 

upitnici…) koji će omogućiti praćenje kvalitete rada ustanove na svim područjima. Kvalitetu nastavnih 

programa Visoko učilište treba, uz ostale elemente praćenje dodatno pratiti najmanje kroz: 

- očitovanja o znanju završenih studenata od strane poslodavaca 

- očitovanje o zadovoljstvu provedenim obrazovanjem od strane alumni studenata 
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Zadatak 11. 

 

Unutar programskog razdoblja pripremiti školu i aplicirati za međunarodnu akreditaciju 
 

Vrijednost i prepoznatljivost međunarodne akreditacije u visokom obrazovanju je značajna, čemu u 

prilog govori i sve veća popularnost stranih diploma i dual degree programa. Iako na prvi pogled 

prethodna tvrdnja može djelovati nejasno, radi se zapravo o tome da studenti sve više razmišljaju o 

širem EU tržištu rada, pa u tom smislu traže i da njihova diploma bude adekvatno prepoznata i kod 

stranih poslodavaca. Koraci u tom smjeru su podjednako; strana diploma dobivena kroz dual degree 

program kao i domaća diploma akreditirana od strane ili još bolje međunarodne akreditacijske 

ustanove.  

 

Temeljem dobrih iskustava NVAO projekta koji smo proveli još u 2010. godini, cilj nam je pripremiti 

se, zatražiti i dobiti ASIIN akreditaciju za naš program primijenjenog računarstva, koji smo i pripremali 

prema njihovim preporukama. Također, za ostale (postojeće i buduće) programe ćemo tražiti 

moguću stranu akreditaciju i aplicirati za njeno dobivanje. Ovaj postupak niti u kojem smislu neće 

umanjiti vrijednost ili naše napore u zadovoljenju domaćih formalnih akreditacijskih uvjeta kod AZVO. 

 

Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja 

9. PODSTRATEGIJA RAZVOJA OBRAZOVNE INFRASTRUKTURE 

9.1. SWOT ANALIZA 

 

Kroz dosadašnji rad škole velika su sredstva i napori trajno ulagani u izgradnju infrastrukture, čemu u 

prilog govori kako preseljenje u Ilicu 242 u 2009. godini, tako i aktualna razina opremljenosti ili 

izrađeni priručnici i nastavni materijali u našem izdanju. Ipak, uz sve do sada učinjeno još uvijek je  

dosta slabosti, prijetnji i razvojnih mogućnosti. Ključne od njih su prikazane u tablici u nastavku u 

obliku SWOT analize, a zadaci i KPI indikatori koji slijede mogući su put za njihovo otklanjanje 

odnosno daljnji razvoj u ovom području. 

SNAGE SLABOSTI 

- Pripremljeni kvalitetni nastavni materijali na 
hrvatskom jeziku za većinu kolegija, dok su za 
druge kupljeni odgovarajući domaći ili strani 
materijali, 

- Uveden sustav elektroničkog učenja na bazi 
Moodle LMS-a, 

- Uveden videokonferencijski sustav prijenosa 
nastave (predavanja) na daljinu,  

- Kroz specifični pristup podrške dostupan u 
Centru karijera osigurana podrška studiranju i 
dopunska nastava za studente, 

- Visoko učilište raspolaže kvalitetnim prostorom 
za rad koji ima dovoljan kapacitet za postojeći 

- U sadržaj kolegija nisu ciljano ugrađene temeljne 
kompetencije za cjeloživotno učenje, 

- Nedostaje IT sustav za praćenje pokazatelja 
uspješnosti nastavnika po svim ključnim 
kriterijima, pa nije usustavljeno niti nagrađivanje 
temeljem rezultata (osim u slučaju anketa), 

- Usprkos nastojanjima nismo uspjeli uspostaviti 
kvalitetnu potporu studiranju za studente sa 
invaliditetom. Infrastruktura je potpuno 
uspostavljena, ali su rezultati studiranja takvih 
studenata uglavnom vrlo loši, 

- Infoeduka ne pokriva sve nužne elemente 
potrebne za praćenje i puno upravljanje 
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broj studenata te je moguće dodatno proširenje 
na istoj lokaciji, 

- Razmjerno dobro razvijena digitalna 
infrastruktura (Infoeduka), 

- Centar karijera je uspostavljen i daje snažnu 
podršku studentima (studiranje, prakse, 
zapošljavanje, psihološka pomoć i podrška), 

- Uspostavljen iz EU sredstava virtualni inkubator 
koji je dostupna i studentima na www.pokreni-
posao.hr 

-  

obrazovnim procesima u školi, 
- Nemamo za sada niti jedan studij na engleskom 

jeziku, 
- Nemamo mogućnost izdavanja dual degree sa 

renomiranom stranom obrazovnom ustanovom, 
- Usprkos nastojanjima škole, studenti su 

uglavnom nezainteresirani za vannastavne 
aktivnosti, 

- Kontakt sa alumni zajednicom je razmjerno slab i 
ne postoji usustavljen pristup prema ovoj 
populaciji, 

- Nedostaju dodatni studiji na preddiplomskoj i 
diplomskoj razini koji bi pokrivali propulzivna 
područja Internet marketinga i IT managementa, 

- Neisplativa izgradnja ozbiljnije vlastite 
infrastrukture za snimanje slike i zvuka za studij 
multimedijskog računarstva, 

-   

MOGUĆNOSTI PRIJETNJE 

- Kroz grant sheme u okviru daljnjeg razvoja HKO 
prijaviti projekte revizije nastavnih programa i 
njihove nove dodatne akreditacije kroz HKO, 

- Nabava dodatne opreme iz EU financiranih 
projekata kroz ESF i ERDF, 

- Financiranje studiranja za studente kroz 
obrazovne vouchere, 

- Provedba EU direktive o uslugama te stvaranje 
realnog tržišta za dio studija uz rad te 
obrazovanja odraslih, 

- Pokretanje novog studija u području digitalnog 
marketinga i IT managementa te zaokruživanje 
obrazovne ponude, 

- Pokretanje on-line studija, 
- Pokretanje kratkih obrazovanih programa na 

razinama 6 i 7 HKO, 
-  

- Ponuda kvalitetnih stranih studija u RH kroz 
izvođenje nastave u Hrvatskoj ili kroz ponudu on-
line studija, 

- Nemogućnost EU projektnog financiranja za 
razvoj infrastrukture privatnih obrazovnih 
ustanova, 

- Nastavak gospodarske krize te strateške 
smjernice financiranja visokog obrazovanja 
dovode do manjka studenata i time prihoda za 
daljnji razvoj, 

 

Strateški cilj 3:  

 

Izgrađivati kvalitetnu infrastrukturu i osigurati visoki studentski standard 

 

Visoko učilište je svojim preseljenjem u sveučilišni kampus u Ilici 242 u Zagrebu te, u više navrata, 

povećanjem kapaciteta, osiguralo stvaranje minimalnih uvjeta za provođenje kvalitetne nastave. Sa 

trenutno dostupnih 1248 m2 na lokaciji u Ilici 242, Visoka škola trenutno može razmjerno kvalitetno 

provoditi nastavu za upisane studente svih triju studija. U narednom periodu Visoko učilište paralelno 

sa pokretanjem novih studijskih programa treba dodatno proširiti raspoložive kapacitete i to posebno 

one na raspolaganju studentima kako bi im omogućili ne samo kvalitetan studij nego i kvalitetno 

provođenje slobodnog vremena i provedbu vannastavnih aktivnosti unutar Visokog učilišta.  

 

Zadatak 12. Izgrađivati adekvatnu materijalno tehničku infrastrukturu  

http://www.pokreni-posao.hr/
http://www.pokreni-posao.hr/
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Nužno je za potrebe daljnjeg razvoja i širenja škole osigurati potrebni dodatni prostor koji bi u zakup 

trebao biti uzet od rujna 2015. godine. U tom smislu pokrenuti su već razgovori sa vlasnikom prostora 

te je postignut načelni dogovor da se prostori škole u tom trenutku prošire za još najmanje 2 

predavaonice (70 i 40 mjesta) i 2 specijalizirane učionice (svaka po 24 mjesta) za provedbu vježbi te 

nužni broj ureda. 

 

Škola treba uz postojeću softversku i hardversku opremu te prostore kontinuirano obnavljati svoje 

laboratorije i pratiti razvoj tehnologije. Visokom učilištu nedostaje dio specifične opreme poput audio 

i video studija koja je potrebna za kvalitetno studiranje, posebno na smjeru multimedijskog 

računarstva. Trenutno su takvi studiji na raspolaganju studentima kroz najam, ali bi Visoko učilište 

trebalo u narednim godinama nabaviti i takvu opremu sredstvima različitih razvojnih projekata. 

 

Kako bi dalo potporu studiranju na daljinu, Visoko učilište treba uz već opremljene učionice i dvorane 

web konferencijskom opremom (kamere, ozvučenje, višestruki projektori i pametne ploče ili 

adekvatni sustav digitaliziranja sadržaja ploče…) opremiti i prostore koje će uzimati u najam u 

budućnosti.  

Na razini središnjeg serverskog sustava Visoko učilište treba studentima i dalje pružati kvalitetnu 

podršku za aplikacijske servise koje će koristiti u nastavi te im omogućiti da koriste serverske resurse 

za potrebe nastave. U tom smislu moguće je dio infrastrukture osigurati kroz suradnju sa partnerskim 

podatkovnim centrima. 

 

Sve prostorije Visokog učilišta prilagođene su studiranju za osobe sa tjelesnim invaliditetom pa ovu 

vrijednu infrastrukturu treba staviti u punu funkciju još jačim poticanjem studiranja što većeg broja 

studenata sa invaliditetom. 

 

Zadatak 13. Nastaviti suradnju sa FER-om na korištenju knjižnice i laboratorija 

 

Visoko učilište za najmanje 10% svojih redovnih studenata mora imati dostupna radna mjesta u 

internoj čitaonici i učionicama, pri čemu za barem pola njih moraju takva radna mjesta biti stalno 

opremljena računalima. 

 

Interna čitaonica stalno mora biti opremljena dovoljnim brojem primjeraka knjiga pri čemu obavezna 

literatura mora biti dostupna za 100% studenata upisanih na pojedini kolegij dok dopunska i recentna 

stručna literatura mora biti dostupna za barem 2% upisanih studenata po kolegiju koji pojedina knjiga 

pokriva. Obavezna literatura u izdanju Algebra grupe ili Visokog učilišta biti će besplatno distribuirana 

svim studentima na trajno korištenje. 

 

Nastaviti suradnju na korištenju knjižnice FER-a koja bi bila dostupna svim studentima i nastavnicima 

Visokog učilišta, bez dodatne naknade. Na ovaj način osigurati zadovoljenje reakreditacijskih uvjeta. 

 

KPI – uspješno ugovoren nastavak suradnje sa FER-om na korištenju knjižnice. 

 

Zadatak 14. Izgraditi digitalnu infrastrukturu Visokog učilišta i do kraja razviti sustav digitalne 

referade 
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Škola je do sastavljanja ovog dokumenta dovršila značajne dorade u Infoeduka sustavu digitalne 

referade koji joj danas daje snažnu organizacijsku infrastrukturu te će u budućnosti još više iskoristiti 

svoje potencijale i dodatne IT sustave. Danas je Infoeduka sustav opremljen, osim sa standardnim 

funkcionalnostima koje osiguravaju i drugi sustavi (npr. ISVU) i sa: 

 

- Podsustavom za bodovanje studenata unutar svakog kolegija 

- Podsustavom za studentsku evidenciju 

- Podsustavom za administriranje plaćanja i kompletnog financijskog poslovanja prema 

studentima 

- Anketnim podsustavom 

- Podsustavom za provedbu upisnog postupka koji već i prijavljenim pristupnicima daje 

značajne mogućnosti, automatski izrađuje ugovore i predračune… 

- Interaktivnim repozitorijem nastavnih materijala 

- Single sign on u myQtest ispitni sustav i LMS Visokog učilišta… 

- Povezivanjem sa računovodstvenim sustavom Algebra grupe 

- Digitalnom knjižnicom 

- Portalom za roditelje i obveznike plaćanja studija 

- Podsustavom za prikaz profila studenta koji uključuje i detalje o njegovoj uspješnosti na 

prijemnom ispitu ili ispitima državne mature te njegove ocjene iz srednje škole, 

- Podsustavom za analizu i prikaz uspješnosti studiranja 

 

Potrebno je provoditi daljnji razvoj Infoeduka sustava izgradnjom: 

 

- Podsustavom za javnu objavu i prikaz diplomskih i završnih radova studenata 

- Podsustava za mjerenje ispunjenja ključnih pokazatelja postignuća 

- Podsustava za analizu i prikaz uspješnosti rada nastavnika 

- Mape proizvoda 

- Automatiziranog sustava upisa viših semestara kroz digitalni upisni list 

- BI sustava za brze analize 

 

Uz navedeno, sustav digitalne referade trebao bi u budućnosti omogućiti praćenje prisustvovanja 

studenata na nastavi kroz korištenje identifikacijskih smart kartica te bi također trebao biti povezan 

sa dodatnim podsustavom koji će omogućiti studentima da sami boduju i ocjenjuju dio postignuća 

obrazovanja u cilju boljeg savladavanja općih kompetencija za cjeloživotno učenje a posebno 

inicijativnosti i poduzetnosti. 

 

Rok realizacije za dorade Infoeduka sustava – kraj 2014 godine 

 

Zadatak 15. Dodatno izgrađivati infrastrukturu Centra karijera 

   

U protekloj godini Visoko učilište zaposlilo je dodatnu osobu u Centar karijera te je ponudila nekoliko 

dodatnih proaktivnih usluga. U tom cilju je izgrađen i dio IT infrastrukture digitalne referade koji daje 

potporu radu centra karijera. 
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U narednom razdoblju nužno je da Centar karijera proaktivno skrbi o studentima sa problemima u 

savladavanju nastavnog gradiva, studentskim praksama u Hrvatskoj, studentima u fazi upisa te 

komunikaciji sa poslodavcima diplomanata. U tom cilju dodatno će se dorađivati sustav Infoeduka te 

je potrebno ustanoviti jasne procedure prokativne podrške studentima, kao i procedure rada sa 

njihovim roditeljima ili obveznicima plaćanja. 

KPI – postotak studenata u problemima s kojima je Centar karijera aktivno radio. 

Rok realizacije: kraj 2014 godine 

 

Zadatak 16. Kontinuirano poticati vannastavne aktivnosti studenata te osigurati i organizacijski 

podržati druženja studenata i posjete konferencijama i drugim događanjima 

 

Do trenutka izrade ove strategije, Visoko učilište je za studente osiguralo prostor za vannastavna 

druženja, organiziralo je i financijski podržalo niz sportskih aktivnosti studenata te je provelo i 

sufinanciralo brojna studijska putovanja. Visoko učilište treba i nadalje poticati studentske aktivnosti 

te osigurati budžet za potporu aktivnostima studenata koje su korisne za njihov i za razvoj Visokog 

učilišta. Dodatno, Visoko učilište treba unutar svojih djelatnika pronaći osobe koje će podržavati i 

potpomagati aktivnosti studentskog zbora te iskoristiti svoj ugled i položaj kako bi se studentima 

omogućilo što više kvalitetnih izvannastavnih aktivnosti. 

 

Visoko učilište treba i dalje brinuti i još više intenzivirati potporu vannastavnim aktivnostima 

studenata kako bi se stvarao i stvorio unutar škole akademski duh te kako bi škola postajala privlačna 

budućim, posebno mladim, studentima. Kroz aktivnosti kakve su otvoreni dani škole potrebno je 

osigurati da studenti iskreno i nesputano prenose svoja iskustva prema potencijalnim novim 

studentima i gostima Visokog učilišta. 

 

KPI – broj studenata koji je u godini pohađao studijsko putovanje. 

Strateški cilj 4:  

 

Pokrenuti nove studije te uvesti dual degree programe  

 

Zadatak 17. Pokrenuti preddiplomski i diplomski studij digitalnog marketinga 

 

Razvoj ICT tehnologije našao je svoju primjenu i u marketingu te je na taj način indirektno potaknuo 

potražnju za stručnjacima obrazovanim u području informatike i računarstva. Budući da unutar 

postojećih studija Visoko učilište već ima niz predmeta koji se dijelom ili u potpunosti naslanjaju na 

područje digitalnog marketinga, te imajući u vidi premještanje marketinških budžeta prema Internetu 

i digitalnim medijima, smatramo da bi ovakav studij u području društvenih znanosti, polju poslovne 

informatike mogao biti izrazito tražen i koristan. U postupak izrade novog programa potrebno je 

uključiti Gospodarsko vijeće i formirati programski odbor te respektirati sve važeće zakonske zahtjeve 

iskazane prije svega kroz Zakon o osiguranju kvalitete u visokom obrazovanju. Novi studij prije svega 

izgraditi koristeći znanja i vještine postojećih zaposlenika sa izborima u ovom području, te vanjskih 

suradnika sa kojima smo već do sada ostvarili uspješnu suradnju. Za potrebe pokretanja novog studija 
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potrebno je provesti opsežno istraživanje tržišnih potreba te pripremiti dokumentaciju i nastavni 

program na jednak način kao što je to učinjeno za postojeće studije.  

 

Predloženi preddiplomski i specijalistički diplomski stručni studij studentima bi osigurali mogućnost 

usvajanja korpusa znanja u ovom području te pozicioniranje na brzo rastućem i propulzivnom tržištu 

rada unutar digitalnog marketinga.  

 

Imajući u vidu dosadašnje iskustvo sa upisanih 40 studenata na diplomsku razinu u postojeći studij, 

treba i ovdje računati da je pokretanje specijalističkog studija prije svega strateški, a nikako ne 

financijski cilj budući da nije za očekivati da će studij donositi značajne prihode budući da će biti 

neusklađen potrebama studenata koji su studirali na dodiplomskom studiju drugih stručnih ustanova 

čiji su studijski programi uglavnom dosta sličnim onima na sveučilištu. Ipak, bez specijalističkog 

studija došla bi u pitanje atraktivnost Visokog učilišta kao ponuđača Visokog obrazovanja u području 

digitalnog marketinga. 

 

Rok realizacije – rujan 2015 

 

Zadatak 18. Pokrenuti novi specijalistički diplomski studij u području upravljanja digitalnim 

poslovanjem 

 

Temeljem dosadašnjih iskustava u području računarstva te ostvarenih kontakata sa stranim 

Sveučilištem u SAD, pokrenuta je ideja o uspostavi novog diplomskog studija u području upravljanja 

digitalnim poslovanjem. Ovaj studij bio bi akreditiran u RH kao specijalistički diplomski stručni studij u 

trajanju od 2 godine, ali bi u isto vrijeme za njega bila pokrenuta i procedura međunarodne 

akreditacije. Najveći dio kolegija bi izvodili nastavnici sa Američkog sveučilišta kako bi studenti dobili 

atraktivna i primjenjiva znanja te interakciju sa stranim studentima i nastavnicima. Studij bi se odvijao 

u potpunosti na engleskom jeziku te bi mu cilj bio, osim domaćih privlačiti i strane studente.  

 

Potrebno je dodatno zapošljavanje ili trajniji angažman programskog voditelja studija koji će 

pripremiti dokumentaciju, okupiti nastavnike i pripremiti odnosno koordinirati istraživanjima potreba 

tržišta. 

 

Rok realizacije – rujan 2015 

 

Zadatak 19. Osigurati mogućnost izdavanja dvostruke diplome (dual degree) za barem jedan od 

postojećih preddiplomskih studija 

 

Dvostruke ili čak višestruke diplome koje se dobiju na kraju studija koji se dobrim dijelom održava na 

jednoj ili dijelom na jednoj a dijelom na drugoj visokoškolskoj ustanovi sve su popularniji kao u SAD 

tako i u EU. Kako postoji opravdani rizik od gubitka zainteresiranih studenata ukoliko na tržištu RH 

počne djelovati neka od visokokvalitetnih stranih ustanova, mogućnost izdavanja dual degree za naše 

studente koji bi studij pohađali u RH, predstavljalo bi dobru mogućnost za osiguranje opstojnosti 

ustanove, ali još više odlična prilika za naše studente. U tom smislu u narednom programskom 

razdoblju bi bilo nužno osigurati mogućnost izdavanja dvostruke diplome sa prestižnom stranom 
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visokoškolskom ustanovom iz EU i SAD. Kod izbora ustanove imati u vidu nužni dio nastave koji 

studenti moraju pohađati na stranoj ustanovi kao i mogućnost financiranja takvog studiranja kroz 

Erasmus program. 

Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja 

10. PODSTRATEGIJA RAZVOJA DOMAĆE I MEĐUNARODNE SURADNJE 

10.1. SWOT ANALIZA 

 

SNAGE SLABOSTI 

- Potpisana Erasmus + proširena povelja za 
razdoblje 2014 – 2020 i do trenutka sastavljanja 
ovog ugovora potpisano više od 40 ugovora o 
razmjeni studenata, nastavnog i nenastavnog 
osoblja sa stranim visokoškolskim ustanovama, 

- Uspostavljeno neformalno partnerstvo sa 
relevantnim američkim sveučilištem u cilju 
pokretanja novog zajedničkog studijskog 
programa, 

- Uspostavljena formalna suradnja za provođenje 
studentskih praksi sa više od 50 poslodavaca, 

- Uspostavljena suradnja sa agencijom YITP iz 
Njemačke koja osigurava mogućnost lakog 
zapošljavanja studenata u Njemačkoj ICT 
industriji, 

- Ugovorena suradnja sa AISEC radi podrške 
pronalasku studentske prakse u inozemstvu, 

- Pokrenuta međunarodna razmjena nastavnika i 
studenata, 

- Nastavnici sudjeluju u stručnim projektima sa 
gospodarstvom, 

- Sve kolegije koje drže naši stalno zaposleni 
nastavnici izvodimo za studente u razmjeni i na 
engleskom u formi konzultacija. Na taj način 
strani studenti mogu birati u razmjeni većinu 
naših kolegija u oba semestra, 

- Relevantnost i snaga gospodarskog vijeća, 
- Unutar ustanove postoji tim ljudi sposoban 

provoditi i uspješno prijavljivati EU projekte, 
- Kroz pozicije u HUP, Nacionalnom vijeću za 

visoko obrazovanje, Vijeću za razvoj ljudskih 
potencijala… imamo utjecaj na društveno 
planiranje 

- Izgrađen dobar odnos sa nastavnicima u 
srednjim školama kroz MTA, IT natjecanja i 
druge inicijative, 

- Izgrađen odnos sa ASOO i AZOO agencijama, 
-  

- Usprkos dodatnim stimulacijama koje smo uveli 
za studente koji se odluče na razmjenu i dalje je 
broj zainteresiranih za odlazak u inozemstvo vrlo 
mali, 

- Broj dolazaka stranih nastavnika je malen, a i u 
slučaju njihovog dolaska je interes studenata 
slab, 

- Usprkos mogućnostima suradnja studenata na 
projektima u gospodarstvu se odvija uglavnom 
samo za završne / diplomske radove, 

- Potrebna je bolja i sadržajnija podrška radu 
Gospodarskog vijeća, 

-  

MOGUĆNOSTI PRIJETNJE 
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- Proširenje suradnje sa udrugom MIPRO radi 
pokretanja dodatnih sadržaja unutar 
konferencije, 

- Pokretanje programa u formi ljetnih škola u 
suradnji sa drugim ustanovama, 

- Proširenje Gospodarskog vijeća sa članovima iz 
područja u kojem se predlažu novi studiji, 

- Moguće smanjenje financijskih poticaja iz 
Erasmus programa. 

Strateški cilj 5:  

 

Ostvariti punu suradnju sa gospodarstvom i dati doprinos široj društvenoj zajednici i 

domaćoj ekonomiji 

 

Zadatak 20. Intenzivirati djelovanje Gospodarskog vijeća 

 

Usklađenost nastavnog plana sa potrebama tržišta rada osigurana je u fazi pripreme za pokretanje 

svih naših studija kroz izvedene brojne analize te uključene vodeće stručnjake iz niza kompanija. 

Prvenstveno kako bi se i za vrijeme rada škole osigurala stalna i kvalitetna veza škole i tržišta rada, u 

lipnju 2009. je unutar Visokog učilišta osnovano Gospodarsko vijeće. Ono predstavlja sponu između 

gospodarstva i obrazovanja prema uzoru na najbolju praksu vodećih obrazovnih ustanova u svijetu, 

čime se osigurava ravnoteža obrazovne ponude i potražnje, a time i razvoj cjelokupnog okruženja. 

Zastupljenošću najistaknutijih predstavnika različitih segmenata ICT industrije u Gospodarskom vijeću 

osigurana je relevantnost razvojnih strategija, smjernica i preporuka pozicioniranja Visokog učilišta 

koje donosi Vijeće. To pak u konačnici postavlja studente Visokog učilišta u gotovo povlašteni položaj 

na tržištu rada i osigurava da njihova investicija u obrazovanje odnosno vlastitu karijeru ima visoku 

opravdanost i brzi povrat. 

Inicijalno postavljeni zadaci Gospodarskog vijeća i izvještaj o njihovoj realizaciji; 

 praćenje i predlaganje korekcija nastavnog programa na osnovu trendova tržišta rada i 
razvoja tehnologije (realizirano) 

 osiguravanje gostovanja predavača iz struke (nije realizirano) 
 osiguranje prakse studentima, rada na projektima i studijskih putovanja unutar svojih 

kompanija (realizirano) 
 nadzor kvalitete nastave (realizirano) 
 mogućnost stipendiranja najboljih studenata ukoliko unutar organizacije iz koje dolaze za to 

postoji potreba (nije realizirano) 
 iniciranje svih aktivnosti koje će poticati daljnji razvoj Visokog učilišta e (realizirano) 
 razvoj zajedničkih projekata s Visokim učilištem  (nije realizirano) 
 izrada novih programa kroz participaciju u radu programskog odbora (realizirano) 

U narednom razdoblju Gospodarsko vijeće treba ostvariti svoje zadaće, posebno one koje do sada 
nisu realizirane te dodatno; 

- poticati inicijative sa širim potencijalnim rezultatima koje doprinose razvoju IT-a i njegovog 
položaja u gospodarstvu, 

- povezivati se sa strukovnim udrugama, udrugama poslodavaca, HGK i ostalim relevantnim 
kreatorima i pokretačima nacionalnih strategija i društvenog planiranja, 
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- poticati školovanje studenata sa invaliditetom, 

Kako bi se realizirala uloga Gospodarskog vijeća  potrebno ga je dopuniti  sa novim članovima koji 
pokrivaju i druge studije te imenovati osobu koja bi koordinirala njegovim radom. 

KPI –  broj održanih sjednica godišnje 

Rok realizacije – listopad 2014 

 

Zadatak 21. Ojačati ulogu Centra karijera sa ciljem zapošljavanja i podrške studentima škole ali i 

gospodarstvu 

 

Moderne obrazovne ustanove u državama koje su pozicionirane pri vrhu svjetske ljestvice 

konkurentnosti osiguravaju slojevitu funkcionalnu poveznicu studenata i njihovih karijera, 

obrazovanja, gospodarstva i dugoročne nacionalne razvojne strategije. Ovakva je strateška profilacija 

u srži modela poslovanja Visokog učilišta.  

Izgradnja karijere svakog našeg studenta važan je segment te iste profilacije koji je osiguran kroz 

Centar karijera. On treba biti osnovna točka kontakta studenata, škole i poslodavaca koja studentima 

treba pružiti: 

- Savjetodavnu ulogu od trenutka prijave pristupnika do završetka studija 
- Stalno praćenje studenata u suradnji sa mentorima, njihovo usmjeravanje kroz  

nastavni program i izborne predmete sukladno pokazanim rezultatima i predispozicijama  
- Planiranje diplomskih radova u suradnji sa mentorima te pomoć i usmjeravanje prema 

projektima poslodavaca  
 

U isto vrijeme Centar karijera treba intenzivno surađivati i sa poslodavcima kroz: 

- Aktivan rad sa njihovim internim mentorima za razvoj karijera zaposlenika 
- Posebne servise za poslodavce koji stipendiraju studente  
- Izbor najboljih studenata koji bi se kod poslodavaca uključili u projekte, stažiranje ili 

zapošljavanje 
- Aktivan rad sa poslodavcima koji zapošljavaju naše diplomante radi dobivanja kvalitetne 

povratne informacije o njihovim znanjima i vještinama 
 
Nužno je kroz djelovanje i infrastrukturu centra karijera zadobiti i održati povjerenje gospodarstva 
kako bi upravo Centar karijera postao prva operativna (uz Gospodarsko vijeće) točka kontakta škole i 
poslodavaca koja je direktno otvorena i studentima i njima potpuno podređena. Gotovo sve 
navedene zahtjeve smo do sada ostvarili, ali je strateški cilj još više ojačati ulogu Centra karijera 
vezano i za nove studije koje smo pokrenuli (multimedijsko računarstvo) ili tek planiramo pokrenuti. 

 

KPI –  broj održanih sjednica godišnje 

Rok realizacije – do kraja 201 

 

Zadatak 22. Osigurati dovoljan broj radilišta i studentima kontinuirano osiguravati da svoje 

diplomske/završne projekte rade unutar gospodarstva 
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Kako bi što veći broj studenata imao priliku dobiti praktično iskustvo u gospodarskim subjektima i 

kako bi ono osiguralo ostvarenje dodatnih poticaja budućem što kvalitetnijem i odgovornijem odnosu 

prema poslu nužno je: 

 

1. Kroz Centar karijera zadržati već uspostavljen sustavan i trajni kontakt sa potencijalnim 

radilištima te unaprijed izabrati studente koji će u pojedinoj kompaniji odrađivati prakse ili 

projekte. Tom prilikom treba dobro prepoznati potrebe poslodavca kako bi im se uputili 

upravo oni studenti koji će se dobro uklopiti u radno okruženje i koji će imati realnu 

vjerojatnost zaposlenja u predmetnim kompanijama. 

2. Dokumentirati korištenjem već definiranih detaljnih procedura za provedbu studentske 

prakse odnosno rada na projektima unutar izdvojenog radilišta (radne upute, pravilnik) sve 

relevantne aktivnosti vezane uz praksu. Koristiti propisanu prateću dokumentaciju (obrasci) 

koja će osigurati praćenje napretka studenta te detaljno definirati obveze i dogovornosti 

mentora koji studente preuzima na praksu. Dodatno je potrebno potpisati tripartitne 

ugovore između studenata, škole i radilišta. 

3. Sagledati i dokumentirati mogućnosti rada u pojedinom radilištu te tehnologiju i zadatke koje 

je tamo moguće odraditi. Objaviti popis radilišta i mogućnosti prema studentima te kroz 

Centar karijera studente upućivati prema radilištima. U slučaju da je broj studenata veći od 

broja raspoloživih mjesta u radilištima (očekuje se ovaj slučaj) potrebno je objaviti jasne 

kriterije prioriteta izbora dostupnih mjesta od strane studenata. 

4. Uvesti zabilježbe i preporuke sa prakse u Infoeduka sustav radi popunjavanja diploma 

supplementa. 

5. Uvesti metode i smjernice kontrole rada svakog radilišta od strane studenata (anketa) te 

djelatnike centra karijera (audit). 

6. Ugovoriti i pronaći nova i dodatna kvalitetna radilišta kao bi što veći postotak studenata imao 

priliku odraditi studentsku praksu i završni projekt izvan Visokog učilišta. Za izvanredne 

studente (studenti uz rad) očekuje se da će najmanje 80% njih imati mogućnost raditi na 

projektima u vlastitoj kompaniji dok bi škola za najmanje 50% redovnih studenata sa 

prosječnom ukupnom ocjenom 3,5 ili višom trebala osigurati pristup radilištima pri čemu ovaj 

postotak treba prema kraju razdoblja na koje se odnosi ova strategija povećavati. 

 

KPI –  postotak ispunjenih anketa o kvaliteti prakse od strane studenta 

 

Rok za realizaciju- do kraja 2014. 

 

Zadatak 23. Pokrenuti razvojne projekte financirane iz EU i drugih sredstava koji donose širu 

društvenu korist 

 

Visoko učilište i Algebra grupa sudjelovali su i trenutno sudjeluju u nizu projekata financiranih iz EU 

izvora. Njihov je cilj uglavnom stvaranje šire društvene koristi, ali i razvoja Visokog učilšta i 

njegovihprograma. U tom cilju je i dalje potrebno aktivno djelovati u široj društvenoj zajednici kako bi 

predloženi budući projekti i nadalje imali širu društvenu vrijednost.  

 

KPI –  broj novih odobrenih EU projekata godišnje 
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Zadatak 24. Izgraditi i njegovati kontakt sa alumni zajednicom 

 

Zajednica osoba koje su završile pojedini studij može biti snažna neformalna grupa sposobna iz 

vlastitog dobrog iskustva promicati ustanovu u javnosti. Dodatno, alumni zajednica može biti i 

korektivni element koji će na temelju iskustva u obrazovanju i kasnije u zapošljavanju biti u stanju 

pozitivno utjecati na razvoj i profiliranje nastavnog programa i ukupne kvalitete ponude Visokog 

učilišta. 

 

Obje navedene temeljen funkcije alumni zajednice su za školu iznimno važne jer joj mogu osigurati 

brži i kvalitetniji razvoj. Dodatno, treba uvijek imati na umu da su upravo završeni studenti neke 

obrazovne ustanove oni koji su joj poklonili povjerenje u izgradnji osobne karijere pa im treba u tom 

smislu iskazivati poštovanje i zahvalnost. 

 

Kako bi se rad i kontakti sa alumni zajednicom izgrađivali i njegovali potrebno je; 

 

1. Kod izrade novih nastavnih programa ili promjena postojećih svakako posebnu 

pozornost staviti na mišljenje i preporuke završenih studenata 

2. Poticati okupljanje alumni zajednice najmanje jednom godišnje za vrijeme dana 

Visokog učilišta na svečanom skupu ili u nekim neformalnim okruženjima 

3. Članovima alumni zajednice nuditi posebne pogodnosti kroz programe obrazovanje 

odraslih i cjeloživotnog obrazovanja koje nudi Algebra grupa   

4. Članovima alumni zajednice nuditi povlaštene uvjete kod studijskih putovanja 

5. Članove alumni zajednice uključivati u rad Stručnog vijeća kada se razgovara o 

kvaliteti škole i programa 

6. Napraviti podršku unutar Infoeduka sustava koja bi olakšala pratiti mjesta 

zapošljavanja naših Alumni studenata. 

 

Kako bi alumni zajednica zaista započela kvalitetan i ispunjen rad potrebno je odrediti i platiti osobu 

koja će koordinirati aktivnosti vezane uz zajednicu. 

 

KPI – broj organiziranih skupova alumni zajednice godišnje 

 

Zadatak 25. Promovirati postojeći virtualni poduzetnički inkubator za studente 

 

Poznato je da upravo unutar ICT sektora postoji razmjerno veliki potencijal samozapošljavanja i 

pokretanja vlastitih start up kompanija koje svoje usluge često mogu nuditi na domaćem ali i na 

međunarodnom tržištu. U tom smislu kroz svoju nastavu i izvannastavne aktivnosti Visoko učilište 

treba promovirati poduzetništvo te davati znanja i iskustvo studentima kako bi ih pripremila za 

samostalno poslovanje (npr. kako razviti i prodati aplikacije za mobilne platforme; Apple store…). 

 

U infrastrukturnom smislu je iz EU sredstava pokrenut virtualni poduzetnički inkubator: 

http://www.pokreniposao.hr/  koji je do danas slabo komuniciran prema studentima jer su u fokusu 

bili polaznici programa unutar EU projekta kojim je isti i pokrenut. Kako je projekt završio nužno je da 

ova infrastruktura zaživi i da ostane trajno dostupna studentima.  Dodatno, Visoko učilište treba 

http://www.pokreniposao.hr/
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svoje izgrađene kompetencije u izradi i pripremi EU financiranih projekata staviti dijelom na 

raspolaganje studentima unutar inkubatora.   

 

Zadatak 26. Poticati stvaranje klastera znanja  

 

Ukoliko Republika Hrvatska prepozna kao model svoga razvoja stvaranje klastera znanja (spoj 

kompanija, znanstveno istraživačkih i obrazovnih institucija na lokalnoj razini), Visoko učilište se 

spremno aktivno uključiti i na taj način doprinositi razvoju lokalne ekonomije. Visoko učilište će 

poticati stvaranje klastera znanja ili drugih adekvatnih formalnih i neformalnih poveznica obrazovnog 

i gospodarskog sektora. 

 

Nadalje, Visoko učilište je spremno  i izvan formalnih klastera podržavati razvoj gospodarstva i 

sudjelovati u potpori gospodarstvu kroz svoje resurse. 

 

Zadatak 27. Osigurati utjecaj na društveno planiranje i strategiju razvoja na nacionalnoj i lokalnoj 

razini 

 

Kako bi svojim radom mogli još više doprinositi razvoju nacionalnih strategija razvoja i politika, 

posebno u području ICT-a, obrazovanja i tržišta rada, potrebno je i nadalje uključivati istaknute 

predstavnike Visokog učilišta u tijela na lokalnoj i nacionalnoj razini koja su kreatori takvih politika.  

Nadalje, Visoko učilište a mora svojim istraživačkim radom doprinositi razvoju gospodarstva i 

konkurentnosti domaće ekonomije te osigurati svojim predstavnicima u spomenutim tijelima 

dovoljno vremena i ostalih resursa za kvalitetan društveno korisni rad. 

 

U spomenutom smislu koristiti izgrađene odnose unutar Gospodarskog vijeća te međunarodne 

kontakte i reference. 

 

KPI – broj mjesta u tijelima društvenog planiranja na nacionalnoj razini u koja su uključeni 

predstavnici / zaposlenici Visokog učilišta. 

 

Zadatak 28. Poticati suradnju sa gospodarstvom na projektima i primijenjenim istraživanjima  

 

Visoko učilište kao stručna visokoškolska ustanova treba i može svojim djelovanjem u području 

primijenjene tehnologije i znanosti doprinositi razvoju gospodarstva. U tom smislu treba poticati 

nastavnike  Visokog učilišta da kroz aktivnosti na koje su uključeni u okviru škole ili kroz Algebra 

grupu stalno surađuju sa gospodarstvom na komercijalnim projektima primjena tehnologije ali i na 

nekomercijalnim projektima promocije računarstva i informatike. 

 

Takvi projekti osigurati će razvoj ljudskih potencijala unutar škole, ali će u isto vrijeme donijeti i 

prednost gospodarskim subjektima koji su uključeni takve projekte. 

 

Zadatak 29. Promicati obrazovanje u području računarstva i izgradnju karijera u digitalnim 

tehnologijama 
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Budući da je manjak ICT stručnjaka, a posebno programera postao značajan EU problem čijim 

rješavanjem se bavi niz EU strategija, Visoko učilište se uključilo  na lokalnoj razini u njegovo 

rješavanje. Tako je u 2014. upravo osoba sa Visokog učilišta postala nacionala kontakt točka za 

provedbu e-skills for jobs inicijative EU, a sličnu ulogu smo obnašali i u 2012. i 2013. godini. Kroz ovu i 

slične inicijative potrebno je promovirati odabir karijera u području računarstva za što veći broj 

učenika te na taj način doprinositi razvoju društva i gospodarstva. 

Strateški cilj 6:  

 

Poticati međunarodnu suradnju kroz razmjenu nastavnika i studenata te organizaciju 

stručnih praksi u inozemstvu 

 

Zadatak 30. Poticati međunarodnu razmjenu studenata  

 

Međunarodna suradnja u razmjeni studenata može dati vrijedno iskustvo našim studentima bilo da 

oni odlaze studirati dio vremena u drugu instituciju ili da studenti iz drugih institucija dolaze studirati 

u Zagreb. Budući da Visoko učilište u ovom trenutku nema studij na stranom jeziku (engleski), ali nudi 

više od 20 kolegija na engleskom jeziku te ima potpisanu proširenu Erasmus plus povelju do 2020. 

godine te je već danas sklopljeno više od 45 bilateralnih ugovora sa stranim obrazovnim 

institucijama, moguće je očekivati dolazak studenata iz raznih zemalja, što je i danas već praksa.  

 

U tom smislu je potrebno je do kraja razdoblja koje pokriva ova strategija osigurati da: 

 

1. Visoko učilište ima potpisano najmanje 50 bilateralnih Erasmus ugovora sa raznim EU 

visokoškolskim ustanovama 

2. najmanje 2% studenata iz svake upisane generacije provede semestar na stranoj visoko 

obrazovnoj ustanovi u 2 ili 3 godini studija. 

3. najmanje 1% stranih studenta u odnosu na ukupni broj upisanih aktivnih studenta godišnje 

provedu semestar na Visokom učilištu  

 

U tom cilju je potrebno: 

 

1. intenzivirati aktivnosti oko potpisivanja Erasmus ugovora o suradnji 

2. napraviti kvalitetnu i ažurnu web stranicu na engleskom jeziku, te valjane brošure i druge 

materijale 

3. osigurati mogućnost da naši studenti studiraju na kvalitetnim i atraktivnim stranim 

ustanovama 

4. kroz financijske poticaje osigurati da naši studenti u što većom mjeri sudjeluju u odlaznoj 

mobilnosti. 

 

KPI –  postotak studenta sa 2. i 3. godine koji su na odlaznoj mobilnosti 

- postotak studenta u odnosu na broj aktivnih studenata koji su na dolaznoj mobilnosti 

 

Zadatak 31. Poticati studentsku praksu u inozemstvu  
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Studentska praksa u inozemstvu može biti izuzetna dodana vrijednost u izgradnji karijere naših 

studenta. Kako je ista podržana Erasmus plus poveljom koju imamo potpisno te ju je moguće uklopiti 

u obveze unutar studija, potrebno je učiniti dodatne napore kako bi se takve aktivnosti promovirale 

unutar studentske populacije. U tom smislu potpisan je ugovor sa Njemačkom kompanijom koja 

posreduje kod praski i zapošljavanja u ICT-u te je isti takav sporazum o suradnji postignut i sa Irskom 

kompanijom. Dodatno, ugovorena je suradnja na promociji stručnih praksi sa AISEC udrugom. 

 

Sve navedene aktivnosti daju rezultate, ali bi oni mogli i trebali biti i značajniji i trebali bi obuhvatiti 

barem 2% završne generacije redovnih studenta svakog preddiplomskog studija. U tom cilju 

intenzivirati će se promocija ovih mogućnosti te će se nastojati postići sporazumi sa poslodavcima u 

inozemstvu ili sa posredničkim agencijama. 

 

KPI -  % broja studenta završne generacije redovnih studenta svakog preddiplomskog studija koji je 

na praski u inozemstvu 

 

Zadatak 32. Poticati međunarodnu razmjenu nastavnog kadra 

 

Visoko učilište  je do sada kroz Erasmus suradnju osiguralo dolazne i odlazne mobilnosti svoga 

nastavnog kadra te će nastojati i nadalje promovirati i poticati ovakve mogućnosti. U tom cilju je 

potrebno pripremiti kvalitetnu web stranicu na engleskom jeziku te poticati stalno zaposlene 

nastavnike i suradnike na mobilnost. 

 

KPI – broj nastavnog i nenastavnog osoblja koji je godišnje sudjelovao u mobilnosti 

 

Zadatak 33. Pokrenuti međunarodnu ljetnu školu u području računarstva i digitalnih tehnologija 

 

U suradnji sa domaćim partnerima iz znanstvenih i obrazovnih krugova te iz gospodarstva pokrenuti 

na atraktivnoj lokaciji na Jadranu međunarodnu ljetnu školu iz područja računarstva i digitalnih 

tehnologija sa nekoliko korisnih i aktualnih smjerova. U tom smislu potrebno je osigurati suradnju sa 

partnerima koji će doprinijeti organizaciji skupa ili će pak osigurati predavače, ugovoriti korištenje 

prostora te promovirati ovu mogućnost prema zainteresiranim studentima. Imenovati direktora ove 

manifestacije i nastojati je pokrenuti kao tradicionalno događanje. 

 

Rok realizacije – kraj 2015 

KPI – broj sudionika ljetne škole 

 

Zadatak 34. Uključiti Visoko učilište  u EURASHE i slične međunarodne organizacije 

 

EURASHE i slična međunarodna stručna udruženja visokoškolskih ustanova predstavljaju dobru 

platformu za proširenje međunarodne suradnje, za privlačenje stranih nastavnika i studenta te za 

ostvarenje bilateralne suradnje. Dodatno, takva udruženja mogu biti i dobra podloga za 

predstavljanje aktivnosti poput međunarodne ljetne škole. 

 

Rok realizacije – kraj 2014 
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11.  PODSTRATEGIJA RAZVOJA LJUDSKIH POTENCIJALA 

11.1. SWOT ANALIZA 

 

SNAGE SLABOSTI 

- Interno znanje o funkcioniranju HKO kroz 
sudjelovanje zaposlenika u dizajniranju pravne 
regulative kao i kroz sudjelovanje u IPA projektu 
vezanom za uvođenje neformalnog i informalnog 
učenja, 

- Kroz suradnju sa Algebra grupom i udvajanje 
pojedinih servisnih odjela (npr. računovodstvo, 
tehnička podrška, prodaja, marketing…) osigurali 
smo razmjerno dobar i održiv organizacijski 
model, 

- Stalno zaposleno 11 nastavnika uz dodatna 4 
koja su već stalno zaposleni u postupku izbora, 

- Osigurano je i provodi se dodatno stručno 
usavršavanje predavača i asistenata kroz 
sudjelovanje na seminarima te domaćim i 
međunarodnim skupovima, 

- Naši predavači su često uključeni kao predavači i 
u tehnološke konferencije (npr. Microsoft 
Windays), što podiže relevantnost škole, 

- Omjer nastavnika i studenata je u zakonom 
propisanim okvirima, 

-  

- Nedostaju nam stalno zaposleni nastavnici 
voditelji dviju od ukupno šest katedri, 

- Modeli nagrađivanja nastavnog osoblja više su 
vezani uz formalne kvalifikacije i certifikaciju 
nego uz rezultate mjerenja učinkovitosti i 
kvalitete rada nastavnika, 

- Trajno usavršavanje svih zaposlenika se provodi 
uglavnom na osobnu inicijativu (doktorski i slični 
studiji). Rijetko se organiziraju interni seminari i 
obrazovanje predavača i asistenata, 

- Stručna i znanstvena produkcija naših nastavnika 
je uglavnom na razini zadovoljenja minimalnih 
uvjeta za reizbor ili prvi izbor, 

- Ukupni broj stalno zaposlenih nastavnika bi 
mogao biti i veći da prihodi podržavaju takva 
ulaganja, 

-  

MOGUĆNOSTI PRIJETNJE 

- Angažman dodatnih kadrova sa izborima u 
zvanje koji bi se uključili u organizaciju i izvedbu 
novih studija, 

- Korištenje IPA projekata i budućih ESF projekata 
za pilotiranje usluga koje bi se kasnije realizirale 
kroz trajno zapošljavanje kadrova unutar 
ustanove, 

- Prepoznavanje dodatnih kvalitetnih kadrova u 
okviru Algebre te njihovo zapošljavanje u 
ulogama asistenata i kasnije nastavnika na 
Visokom učilištu , 

- Uključenje stranih nastavnika u izvedbu dijela 
kolegija / studija, 

-  

- Negativna kretanja u gospodarstvu i društvu 
onemogućuju daljnji razvoj studija i njegovog 
kadra, 

-  

 

Strateški cilj 7:  

 

Osigurati model razvoja ljudskih potencijala koji će Visokom učilištu omogućiti daljnji 

održivi razvoj i ispunjenje ostalih strateških razvojnih ciljeva.  
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Najveća interna vrijednost Visokog učilišta  su njeni zaposlenici. U tom smislu strateški je interes 

Visokog učilišta  i dalje izgrađivati svoj kadar kroz izgradnju organizacijske i radne kulture, ali isto tako 

i stručnih znanja i visoke stručne i/ili znanstvene specijaliziranosti. Kako bi u narednom 

četverogodišnjem periodu Visoko učilište  zaokružilo fazu ranog rasta i razvoja i postala respektabilna 

ustanova, mora odgojiti i formirati jaki tim stručnjaka i znanstvenika koji će svojim znanjem, 

rezultatima, aktivnostima i stručnim radovima biti respektabilni u široj društvenoj, a posebice 

stručnoj zajednici. U tom smislu zadaci koji slijede mogu se smatrati podstrategijom razvoja ljudskih 

potencijala Visokog učilišta Algebra - visoke škole za primijenjeno računarstvo. 

 

Zadatak 35. 

 

Izgrađivati i unapređivati internu organizacijsku strukturu Visokog učilišta  koja može odgovoriti na 

zahtjeve razvoja u narednom razdoblju 

 

Visoko učilište Algebra osnovano je 2008. kao dio Algebra obrazovne grupe. Koristeći ljudske i 

materijale resurse osnivača Visoko učilište  je krenulo sa radom i upisalo prvu generaciju studenata u 

jesen 2008. godine i od tada je krenulo funkcionirati kao odvojeni pravni subjekt. Ipak, još uvijek su 

veze prema osnivaču izrazito snažne, koristi se dijelom isti prostor i ljudski su resursi podijeljeni 

između dva poslodavca što u bitnome komplicira internu organizaciju, kontrolu kvalitete i 

učinkovitosti. Ovakvo stanje posljedica je činjenice da Visoko učilište trenutno radi sa razmjerno 

malim kapacitetom (oko 400 upisanih studenata) te da nema upisane još niti sve godine svih 

akreditiranih studija. U takvim okolnostima financijski je neodrživo zapošljavanje novih i dodatnih 

kadrova pa je dijeljenje resursa jedan od razumnih i oportunih modela rada. 

 

U budućnost Visoko učilište mora ostvarivati takve prihode i upisati dovoljan broj studenata kako bi 

dobar dio sada zajedničkih službi izdvojilo i organizacijski i upravljački konsolidiralo. U tom smislu 

prepoznaju se određene službe i servisi koji mogu ostati zajednički dok se predlaže da se svi ostali 

formiraju samostalno unutar samog Visokog učilišta. Zajednički servisi odnosno službe koje ne treba 

izdvajati iz Algebra grupe nego ih Visoko učilište i dalje treba koristiti kao integrirani servis su: 

 

1. računovodstvo 

2. odjel financijskog planiranja i praćenja investicijskih ulaganja 

3. izdavaštvo 

4. tehnička podrška 

5. odjel za pripremu projekata EU 

6. razvoj sadržaja i sustava za e-učenje 

7. čišćenje, dostava, održavanje prostorija i ostale pomoćne službe 

 

Službe koje su sada djelomično podijeljene, a treba ih u budućnosti razdvojiti su: 

 

1. prodaja 

2. marketing 

3. ljudski potencijali 

4. služba podrške operacijama 
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Internom organizacijskom strukturom treba respektirati potrebe Visokog učilišta,  ali imati u vidu i 

potrebu racionalnosti poslovanja. U tom smislu treba osmisliti organizacijsku strukturu koja će biti 

uklopljena unutar Algebra grupe u mjeri u kojoj se ostvaruje sinergijski učinak dok se s druge strane 

ne narušava organizacijska sposobnost samog učilišta. .  

 

Uz sve već navedene, škola tek treba pokrenuti ili dodatno razviti odvojene službe odnosno druge 

organizacijske cjeline kako slijedi: 

 

1. odjel ili osoba za potporu radu Gospodarskog vijeća i kontinuirano praćenje potreba 

poslodavaca 

2. katedre kojima će se pokriti novi studiji 

 

Po potrebi, sukladno ISO 9001 normi za pojedine složenije procese pripremati i ažurirati i radne 

upute odnosno dokumentirane postupke koji će pratiti organizacijsku shemu.  

Organizacijsku shemu i promjene u organizaciji uvoditi postupno kroz niz iteracija tako da postavljena 

dokumentacija odgovora stvarnom stanju, a ne da bude prikaz planiranog, budućeg stanja na kraju 

razvojnog ciklusa. 

 

Zadatak 36. Pridržavati se prioriteta prilikom izbora predavača i ostalih zaposlenika  

 

U cilju razvoja škole biti će angažirani najbolji predavači sukladno strateškim razvojnim ciljevima ali i 

obvezama koje pred Visoko učilište postavlja zakon o osiguranju kvalitete u znanosti i visokom 

obrazovanju. U tom smislu prioritet će biti na izgradnji vlastitih kadrova i njihovom stalnom 

zapošljavanju, respektirajući pri tome stvarne financijske snage škole i opterećenje nastavnika. Kod 

izbora nastavnika za stalna radna mjesta prvo treba dati prednost ljudima sa kojima škola radi i u koje 

ima povjerenje (stalno zaposleni kod osnivača) ukoliko zadovoljavaju uvjete; stručnosti, kvalitete i 

objavljenih radova, nakon toga ljude za stalno zapošljavanje tražiti iz redova onih koji su nam dali 

podršku kod pokretanja pojedinih studija a nakon toga na otvorenom tržištu. Aktivnosti na izgradnji 

kadrova i prioriteti pristupa: 

 

1. među kadrom koji radi na mjestima suradnika u nastavi poticati što prije završavanje 

adekvatnih dodiplomskih i diplomskih studija 

2. među kadrom koji radi na mjestima asistenata poticati stjecanje uvjeta za izbore u nastavna 

zvanja te nastavak školovanja na doktorskim studijima ili diplomskim za one koji su završili 

samo dodiplomsku razinu 

3. među kadrom koji ima izbore u nastavna zvanja poticati znanstveni i stručni rad te upis 

doktorskih studija. 

 

Sve navedene obrazovne aktivnosti financirati će Visoko učilište te će također, u okvirima vlastitih 

mogućnosti, zaposlenima nastojati osigurati što više vremena i što povoljniji raspored radnih 

aktivnosti kako bi postigli zacrtane ciljeve. Škola će u tom smislu obavezati ugovorima sve stalno 

zaposlene nastavnike i asistente na izradu znanstvenih i stručnih radova te upis i završetak doktorskih 

studija kod svih onih koji su završili diplomske studije. 

 



STRATEGIJA RAZVOJA 2014 - 2018   Visoko učilište Algebra 

48 

 

Prilikom angažmana vanjskih predavača biti će uzeta u obzir njihova potpora koju su dali u procesu  

izrade inicijalne dokumentacije koja je prethodila dobivanju dopusnice ali nikako ne na štetu škole. U 

tom smislu očekuje se angažman sa pojedinim vanjskim predavačem ugovoriti najkasnije 5 mjeseci 

prije početka odvijanja kolegija te istoga obavezati da vrlo brzo po ugovaranju angažmana (najviše 2 

tjedna) pripremi kratki opis bodovanja kolegija te izvedbeni plan sa posebnim naglaskom na metode 

(zadaće, blicevi, seminari, kontrolni…) kojima će osigurati uključenost studenata u kolegij od prvog 

predavanja. Ovi mehanizmi uključivanja studenata moraju biti razrađeni na razini rasporeda 

predavanja i vježbi, bliceva i kolokvija po tjednima nastave. Razrađeni model bodovanja mora biti 

usklađen sa rasporedom odvijanja nastave i rasporedom međuispita i tu ne može biti odstupanja niti 

kod jednog kolegija. U tom smislu će se za potrebe pripreme koristiti unaprijed pripremljeni obrasci 

vezani za kolegije i nastavu te ostali dokumenti koji predstavljaju pravila i preporuke za nastavnike. 

 

Ukoliko se za pojedini kolegij planira angažirati vanjski predavač za kojeg nije poznata kvaliteta 

izvođenja nastave i nadalje treba inzistirati na izvedbi nastupnog predavanja pred povjerenstvom ili 

će iznimno njegova nastava biti slušana na matičnoj ustanovi kako bi se izbjeglo otkriti na Visokom 

učilištu da prezentacija ne zadovoljava postavljene kriterije kvalitete. Prilikom izvedbe nastupnih 

predavanja voditi će se evidencija i izvještaj o procesu će se pohranjivati u profil nastavnika. 

Posebna će prednost biti dana vanjskim predavačima sa specifičnim znanjima koji dolaze iz privrede i 

koji mogu studentima prenijeti vrijedna znanja i iskustvo. Visoko učilište će najmanje 30% predavanja 

povjeriti takvim nastavnicima. 

 

Za sve nastavnike će se unutar sustava osiguranja kvalitete i nadalje provoditi 2 puta u semestru 

anonimno anketiranje studenata radi evaluacije rada predavača te ocjene ukupne kvalitete rada 

škole. Svaki predavač koji bude loše ocijenjen od strane studenata može biti zamijenjen odnosno 

neće biti više angažiran neovisno o minulom radu i ostalim odnosima. Kvaliteta je jedini kriterij.  

 

Zadatak 37. Pridržavati se prioriteta prilikom strukturiranja kadrova prema katedrama 

 

Visoko učilište strukturira svoj postojeći nastavni program kroz niz katedri. Škola mora u najkraćem 

roku izgraditi svoje kadrove koji će biti stalno zaposleni u školi i za nove studije koje planira uvesti od 

rujna 2015. Ova ključna područja ne mogu se dugoročno dati vanjskim predavačima jer je upitna 

izgradnja konkurentske prednosti ako isti predavač radi kod nas i kod konkurencije. Apsolutno treba 

podržati izbore u zvanja i sudjelovanje pozvanih predavača iz gospodarstva i stranih stručnjaka. U 

perspektivi pokušati izgraditi vlastite kadrove za sva područja osim pojedinih lateralnih područja 

(ekonomija, strani jezik, poslovne komunikacije, menadžment) gdje se može i u buduće nastava 

pokrivati sa kvalitetnim vanjskim predavačima jer se ne radi o jezgri nastavnog plana.  

 

Asistente će škola u svakom slučaju nastojati imati vlastite (ne nužno stalno zaposlene), a posebno 

kod onih kolegija kod kojih je nosilac kolegija vanjski suradnik. Razlog je očuvanje konzistentnosti 

certifikacijskih programa koje moraju prije svega osigurati asistenti unutar sadržaja vježbi. 

 

Iste strateške smjernice primijeniti i za buduće studije (novi dodiplomski i specijalistički studiji).  

 

Zadatak 38. Kontinuirano provoditi metodičko, didaktičko i andragoško obrazovanje nastavnika i 

suradnika  



STRATEGIJA RAZVOJA 2014 - 2018   Visoko učilište Algebra 

49 

 

 

Sukladno iskustvima osnivača proširiti aktivnosti obrazovanja i savjetovanja nastavnika i na 

nastavnike Visokog učilišta, respektirajući pri tome specifičnosti. Kroz sustav osiguranja kvalitete 

prepoznati razinu sposobnosti i didaktičkog znanja nastavnika te u tom smislu pripremiti planove 

njihovog dodatnog obrazovanja i prioritete. Koristiti aktivnosti prodekana za nastavu u cilju davanja 

podrške nastavnicima koji će kroz savjetovanja i kontinuirani rad nastojati povećavati kvalitetu 

izvedene nastave. Koristiti sustav i procese internog osiguranja kvalitete za promociju najboljih 

nastavnika kako bi se potaknulo i ostale na rad na sebi i usavršavanje. 

 

Provoditi specijalizirane radionice i treninge za nastavnike te po potrebi pripremiti dodatne 

materijale za potporu ovom procesu (priručnici, video materijali, materijali za e-učenje…). 

 

Zadatak 39. Uvesti mjerenje učinkovitosti nastavnika i suradnika i tome prilagoditi modele 

nagrađivanja  

 

Kroz interni sustav osiguravanja kvalitete već su definirani ključni indikatori dostignuća u nastavi 

(engl. KPI), ali je dodatno potrebno definirati i objaviti ciljane rezultate (engl. benchmark) i mjeriti 

kontinuirano njihovo ostvarenje. Sukladno ostvarenju primijeniti pravilnik o nagrađivanju kako bi se 

promicala kvaliteta rada u nastavi. Ovdje posebno pratiti: 

 

1. Ocjene studenata o kvaliteti rada nastavnika / suradnika 

2. Rezultate koje ostvaruju studenti na provjerama znanja kod pojedinog nastavnika / suradnika 

u odnosu na njihove ostale rezultate  

3. Kvalitetu diplomskih radova studenata kod pojedinog nastavnika 

4. Kvalitetu mentorskog rada (kroz anketu alumni) 

5. Inovativnost u nastavi, uvođenje novih metoda i praksi 

6. Stručni i znanstveni rad nastavnika / suradnika 

7. Projekte na kojima nastavnik / suradnik radi a posebno one međunarodnog karaktera 

8. Povezanost nastavnika / suradnika sa praksom i privredom 

 

Uz sam model financijskog nagrađivanja predlaže se koristiti i uspostavljeni institut javne pohale i 

dodjele priznanja nastavniku ili nastavnicima koji ostvaruju najbolje rezultate. Nastaviti praksu 

davanja javne pohvale za vrijeme dana Visokog učilišta ili prilikom promocije kada se dodjeljuju i 

priznanja najboljim studentima. 

 

Zadatak 40. Privlačiti svojim ukupnim radom i sustavom vrijednosti kvalitetne ljude spremne 

surađivati ili raditi na Visokom učilištu.  

 

Poznato je da interni sustav vrijednosti, organizacija, perspektivnost, ugled, izgrađeni pozitivan imidž 

te reference i ostvareni rezultati razlikuju instituciju od institucije. Oni su također ključni motivirajući 

faktori koji privlače kvalitetne ljude koji su spremni raditi ili surađivati sa pojedinom institucijom. To 

opet doprinosi daljnjem razvoju navedenih kvalitativnih prednosti što konzekventno dovodi do 

sposobnosti institucije da privuče dodatne nove kvalitetne ljude… 

 



STRATEGIJA RAZVOJA 2014 - 2018   Visoko učilište Algebra 

50 

 

Ovaj efekt Algebra grupa nastoji izgraditi kroz svoje djelovanje a posebno se intenzivno time bavi u 

posljednjih nekoliko godina. Zadatak je Visokog učilišta nastaviti na ovome tragu kako bi okupili 

vrhunske stručnjake spremne i sposobne raditi za dobrobit škole i obrazovnog sustava u cjelini. 

 

Zadatak 41. Provoditi trajno usavršavanje svih zaposlenika Visokog učilišta 

 

Znanje svakog zaposlenika u području u kojem radi i djeluje ključno je ne samo za ostvarivanje 

konkurentske prednosti već i za dosizanje visoke kvalitete rada. U tom smislu Visoko učilište  treba 

svakome svom zaposleniku osigurati mogućnosti trajnog usavršavanja kroz različite modele 

cjeloživotnog učenja. Visoko učilište  će: 

 

1. Financirati trajno usavršavanje u smislu doktorskih i drugih studija koje će zaposlenici 

pohađati na drugim visokoškolskim ustanovama 

2. Financirati i organizirati interno obrazovanje iz područja metodike, didaktike i andragogije za 

nastavnike i suradnike u nastavi 

3. Omogućiti besplatno pohađanje nastave unutar ponude Algebra grupe za svoje zaposlenike 

unutar područja njihovog djelovanja 

4. Financirati pohađanje nastave za svoje zaposlenike unutar područja njihovog djelovanja u 

drugim vanjskim tvrtkama i ustanovama  

 

Zaposlenici Visokog učilišta koji su u punom radnom odnosu trebaju sudjelovati u predmetnim 

obrazovnim aktivnostima ili imati slobodno vrijeme za samoobrazovanje u trajanju od najmanje: 

 

1. 20 radnih dana godišnje za nastavno osoblje 

2. 5 radnih dana godišnje za administrativno i drugo nenastavno osoblje  

 

Vanjski suradnici i zaposlenici u kumulativnom radnom odnosu također mogu biti uključeni u 

obrazovne aktivnosti sukladno planu obrazovanja i koji je definiran ugovornim odnosom zaposlenika i 

poslodavca. 

 

Obveze zaposlenih u trajnom obrazovanju urediti njihovim ugovorima o radu te podržati odredbama 

pravilnika o radu. 

 

Zadatak 42. Osigurati pogodan omjer broja studenata i nastavnika 

 

Kako bi se osigurala visoka kvaliteta nastave Visoko učilište treba osigurati omjer upisanih studenata i 

nastavnog osoblja kako slijedi: 

 

1. Omjer broja studenata i broja nastavnika s kojima Visoko učilište  ima sklopljen ugovor o radu 

ili ugovor o djelu ne smije biti veći do 15:1 

2. Omjer broja studenata i broja stalno zaposlenih nastavnika ne smije biti veći od 30:1 

3. Omjer broja studenata i broja stalno zaposlenih nastavnika sa izborima u nastavna zvanja i 

stalno zaposlenih asistenata odnosno suradnika u nastavi ne smije biti veći od 20:1 

 

Zadatak 43. Osigurati stručnu podršku izgradnji karijere studenata sa invaliditetom 
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Za potrebe potpore studentima sa invaliditetom ugovoriti trajnu podršku specijaliziranih stručnjaka 

psihologa i defektologa sa iskustvom u radu sa predmetnom populacijom. Dodatno, osigurati 

upoznavanje naših zaposlenika i posebno nastavnika sa tipovima i specifičnostima pojedine vrste 

invaliditeta kako bi mogli na adekvatan način provoditi i organizirati nastavu za studente sa 

invaliditetom. Ove aktivnosti provesti u slučaju upisa studenta sa invaliditetom. Stručnjaci / stručnjak 

koji će biti uključen u ove aktivnosti treba biti na raspolaganju studentima i nastavnicima za savjete i 

podršku. 

 

Zadatak 45. Poticati stručni i istraživački rad nastavnika te objavu radova  

 

Iako stručni studiji nemaju u svojoj osnovi zadatak provoditi istraživanja i značajno doprinositi razvoju 

znanosti, kao što je to slučaj sa sveučilištima, a posebno onim istraživačkim, oni moraju poticati 

stručni rad svojih nastavnika i kroz njega doprinositi razvoju gospodarstva. Upravo stoga Visoko 

učilište treba poticati stručni i istraživački rad nastavnika kroz prigodne nagrade, infrastrukturnu 

podršku takvom radu te planiranje ostalih obaveza na način da ovakve aktivnosti budu podržane. 

Svako stručno ostvarenje, stručni ili istraživački projekt, objavljeni članak ili knjigu, patent… Visoko 

učilište  evidentira unutar osobnog profila nastavnika.  

 

Dodatno, stručni radovi i projekti koji doprinesu razvoju Visokog učilišta  ili Algebra grupe biti će 

posebno financijski valorizirani te će za njih nastavnici odnosno suradnici koji su ih ostvarili biti 

adekvatno nagrađeni.  

 

Prilikom procjene vrijednosti stručnih projekata biti će uzet posebno u obzir; 

 

1. Doprinos razvoju Visokog učilišta  ili Algebra grupe koji je projekt ostvario 

2. Doprinos razvoju domaćeg gospodarstva i konkurentnosti 

3. Činjenicu da je projekt ostvaren sa stranim partnerom ili da je ostvario prihode na stranim 

tržištima 

4. Inovativnost rješenja koja su projektom ostvarena a posebno ukoliko postoji patent ili zaštita 

intelektualnog vlasništva 

5. Kompleksnost projekta 

 

Prilikom procjene vrijednosti objavljenih stručnih radova, knjiga, priručnika i publikacija biti će uzeto 

posebno u obzir; 

 

1. Mjesto objave i njegova referentnost  (impact factor i citiranost). 

2. Činjenica da je rad ili publikacija objavljena u stranom stručnom mediju 

3. Broj citata objavljenog rada 

4. Ukupni društveni doprinos objavljenog rada  

 

Prilikom procjene vrijednosti izvedenih istraživanja biti će uzeto posebno u obzir; 

 

1. Mjesto objave i njegova referentnost (impact factor i citiranost). 



STRATEGIJA RAZVOJA 2014 - 2018   Visoko učilište Algebra 

52 

 

2. Ukupni društveni doprinos izvedenog istraživanja, a posebno ukoliko je ono doprinijelo 

razvoju društva ili strateških razvojnih smjernica  

 

Potrebno je u narednom razdoblju razraditi detaljnije smjernice vrednovanja i poticanja zaposlenika 

na objavu stručnih članaka i publikacija te izradu istraživanja i stručnih projekata, posebno onih 

međunarodnog karaktera.  

 

Visoko učilište  će u tom smislu,  u periodu koji obuhvaća ova strategija, biti usmjereno u nekoliko 

područja stručnog rada u kojima su njegovi  djelatnici i do sada imali uspjeha: 

 

1. Angažman na izradi hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO) iz područja računarstva 

2. Angažman na izradi strategije razvoja ICT-a u Hrvatskoj  

3. Angažman na izradi nastavne građe i obrazovanju nastavnika u srednjem obrazovanju iz 

područja računarstva 

4. Angažman na daljnjem razvoju i istraživanju u području softverskih rješenja za testiranje 

znanja kroz različite, poželjno međunarodne, aplikacije 

5. Angažman na strateškim i operativnim aktivnostima uvođenja i osmišljanja mehanizama e-

učenja za tijela javne vlasti 

6. Angažman na planiranju razvoja sustava visokog obrazovanja 

7. Ostali stručni i istraživački projekti   

12.  KLJUČNI POKAZATELJI DOSTIGNUĆA  
 

Kako bi na jednostavan, jasan i transparentan način bilo moguće pratiti postignuća u realizaciji 

strategije i svih njenih podstrategija uvode se ključni pokazatelji dostignuća (KPI) koji će se koristiti 

kao osnovni element mjerenja uspješnosti rada škole. Uz KPI koji su prezentirani unutar ove 

strategije predlaže se u skladu sa potrebama uvesti dodatne kako bi se što šire i kvalitetnije 

obuhvatili svi radni procesi. U nastavu je lista KPI-a te očekivani rezultati, tamo gdje ih je moguće 

realno i objektivno procijeniti i postaviti, grupirani po podstrategijama. 

 

Infoeduka sustav će se prilagoditi tako da je u njemu moguće direktno pratiti dio KPI koji se odnose 

na izvođenje i kvalitetu izveden nastave. 
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R/b

r. 

Ključni pokazatelj dostignuća Rezultat u 

2013 godini 

Očekivani 

minimalni 

rezultat 

Provjerava / 

izvor provjere 

Podstrategija razvoja kvalitete 

1 

Broj nastavnih materijala unutar svih kolegija čija je prosječna 
ocjena studenata na završnoj anketi u semestru  ispod/iznad 7.5 te 
odgovarajući postoci. 
 

42/18 

70%/30% 
80%/20% 

Odbor za 

kvalitetu / 

Infoeduka 

2 

Postotak studenata upisanih u prvu šk. godinu koji su do početka 

druge školske godine ostvarili uvjete za upis u drugu školsku godinu, 

ne računajući studente koji su se ispisali iz financijskih razloga. 
Novi kriterij 80% 

Referada / 

Infoeduka 

3 

Koliko je puta napravljena temeljita analiza potreba poslodavaca te 

su dobiveni komentari o nastavnom planu. 1 

1 svake 

dvije 

godine 

Dekan / 

Rezultati 

analize 

4 
Ostvarena je pozitivna reakreditacija od strane FER-a. 

DA 
DA, svake 

3 godine 

Dekan / 

Izvještaj FER-a 

5 

Broj održanih tematskih sjednica Stručnog vijeća sa temom internog 

sustava osiguravanja kvalitete i broj sjednica Odbora za kvalitetu u 

šk. godini. 

2 tematske 

sjednice i 4 

sjednice 

odbora za 

kvalitetu 

2 

tematske 

sjednice i 

4 sjednice 

odbora za 

kvalitetu 

Dekan / 

Zapisnici 

6 

Broj posjeta nastavi od strane prodekanice za nastavu nastavniku 

koji je na prvoj anketi ostvario ocjenu manju od 7,5 u semestru. < 1 1 

Prodekanica 

za nastavu / 

Zapisnici - 

Infoeduka 

7 

Broj nastavnika na svim kolegijima  čija je prosječna ocjena 

studenata na završnoj anketi u semestru  ispod/iznad 7.5, te broj 

stalno zaposlenih nastavnika čija je prosječna ocjena studenata na 

završnoj anketi u semestru  ispod/iznad 7.5 kao i odgovarajući 

postoci. 

51/9 

(85%/15%) 

18/2 

(90%/10%) 

SVI: 

90%/10% 

STALNI: 

95%/5% 

Odbor za 

kvalitetu / 

Infoeduka 

8 

Broj asistenata na svim kolegijima  čija je prosječna ocjena studenata 

na završnoj anketi u semestru  ispod/iznad 7.5 te odgovarajući 

postoci. 

52/8 

86%/14% 

 

90%/10% 

Odbor za 

kvalitetu / 

Infoeduka 

9 

Broj kolegija čija je prosječna ocjena studenata na završnoj anketi u 

semestru ispod/iznad 7.5 
43/17 

72%/28% 
90%/10% 

Odbor za 

kvalitetu / 

Infoeduka 

10 

Postotak diplomiranih studenata 6 mjeseci nakon isteka studentskih 

prava od broja upisanih u generaciju. Ne računaju se studenti koji 

odustaju iz financijskih razloga. 
Novi kriterij 

Najmanje 

60%  

Odbor za 

kvalitetu / 

Infoeduka 

11 

Postotak kolegija za koje se izvodi nastava a koji nemaju adekvatni 

priručnik  Novi kriterij 
nije veći 

od 2% 

Odbor za 

kvalitetu / 

Infoeduka 

12 

Postotak studenata koji su prisustvovali na najmanje 2/3 sati 

dopunske nastave od svih studenta u pojedinoj akademskoj godini 

koji su bili upućeni na dopunsku nastavu 
Novi kriterij 70% 

Centar 

karijera, 

infoeduka 

13 

Uspješno okončan proces periodičke reakreditacije bez davanja 

pisma očekivanja sa što boljim ocjenama Novi kriterij 

Ocjene 

među 

10% 

AZVO izvještaj 
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najboljih 

14 

Uspješno okončan proces audita sustava osiguravanja kvalitete sa 

što bolji ocjenama Novi kriterij 

Ocjene 

među 

10% 

najboljih 

AZVO izvještaj 

Podstrategija razvoja infrastrukture 

15 

Uspješno ugovoren nastavak suradnje sa FER-om na korištenju 

knjižnice Novi kriterij DA Ugovor sa FER 

16 

Postotak studenata u problemima koji su identificirani, s kojima je 

Centar karijera aktivno radio Novi kriterij 90% 
Centar 

karijera 

17 
Broj studenata koji je u godini pohađao studijsko putovanje 

Novi kriterij 
Najmanje 

25 

Centar 

karijera 

Podstrategija razvoja domaće i međunarodne suradnje 

18 
Broj gostovanja stranih predavača u semestru 

1 1 

Koordinator 

GV / Ugovori 

sa 

predavačima 

19 

Broj studenata koji su sudjelovali godišnje na stručnim 

konferencijama koje su sponzorirali predstavnici gospodarskog 

vijeća 
2 2 

Koordinator 

GV / izvještaj 

20 

Broj i postotak redovnih studenata na zadnjoj akademskoj godini 

studija koji odrađuju praksu ili završni projekt u privredi 
10/10 

100% 
100% 

Centar 

karijera 

21 
Broj EU projekata godišnje u kojima sudjeluje Visoko učilište 

1 1 

Voditelj odjela 

za podršku 

međunarodni

m projektima 

i suradnji / 

izvještaj 

22 

Broj značajnih mjesta na kojima se odlučuje o društvenom planiranju 

relevantnom za obrazovanje na nacionalnoj razni u koja su uključeni 

predstavnici Visokog učilišta 
4 3 

Dekan / 

imenovanja 

23 

Potpisani ugovori o bilateralnoj suradnji sa stranom visokoškolskom 

ustanovom  24 
Minimaln

o 50 

Voditelj odjela 

za podršku 

međunarodni

m projektima 

i suradnji / 

ugovori 

24 
Broj održanih sjednica Gospodarskog vijeća godišnje 

1,5 
Minimum 

2 

Koordinator 

GV 

25 
Postotak ispunjenih anketa o kvaliteti prakse od strane studenta 

Novi kriterij 90% 
Centar 

karijera 

26 
Broj organiziranih skupova alumni zajednice godišnje 

Novi kriterij 1 
Centar 

karijera 

27 
Postotak studenta sa 2. i 3. godine koji su na odlaznoj mobilnosti 

< 1% 
Minimum 

2% 

Erasmus 

koordinator 

28 

Postotak broja studenta završne generacije redovnih studenta 

svakog preddiplomskog studija koji je na praski u inozemstvu 2% 
Minimum 

2% 

Erasmus 

koordinator 

29 Postotak studenta u odnosu na broj aktivnih studenata koji su na < 0,5% Minimum Erasmus 
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dolaznoj mobilnosti 1% koordinator 

30 

Broj nastavnog i nenastavnog osoblja koji je godišnje sudjelovao u 

mobilnosti 3 4 
Erasmus 

koordinator 

31 
Broj sudionika ljetne škole 

Novi kriterij 25 
Prodekanica 

za nastavu 

Podstrategija razvoja ljudskih potencijala 

32 

Broj dodatnih stalno zaposlenih nastavnika sa izborom u nastavno 

zvanje godišnje. 1 2 

Dekan / 

Ugovori o 

radu i 

Infoeduka 

33 
Broj  upisanih novih doktorskih studija godišnje za nastavno osoblje.  

1 1 

Dekan / 

ugovori sa 

institucijama 

34 

Broj dana andragoškog treninga održanog za nastavnike i suradnike 

u godini. 0 2 

Prodekanica 

za nastavu / 

izvještaji 

35 

Omjer broja aktivnih studenata i stalno zaposlenih nastavnika sa 

izborom u zvanje. Broj redovitih studenata množi se s koeficijentom 

1, a broj izvanrednih studenata s koeficijentom 0,5. 
24:1 

nije veći 

od 30:1 

Dekan / 

Infoeduka 

36 

Omjer broja aktivnih studenata i stalno zaposlenih nastavnika i 

suradnika u nastavi. Broj redovitih studenata množi se s 

koeficijentom 1, a broj izvanrednih studenata s koeficijentom 0,5. 
15:1 

nije veći 

od 20:1 

Dekan / 

Infoeduka 

37 
Broj upisanih studenta sa invaliditetom svake školske godine 

1 1 
Dekan / 

Infoeduka 

38 

Broj stručnih radova ili stručnih projekata koje je godišnje odradio ili 

objavio svaki stalno zaposleni nastavnik sa izborom u zvanje  1 1 
Dekan / 

Infoeduka 

13.  AKCIJSKI PLAN  
 

U cilju praćenja uspješnosti provedbe ciljeva i zadataka postavljenih strategijom razvoja Visokog 

učilišta u prilogu je akcijski plan aktivnosti koji opisuje aktivnosti, njihove veze na strateške zadatke i 

ciljeve te očekivane rokove izvršenja, osobe odgovorne za njihovu realizaciju te skupinu strateških 

ciljeva (politika) u koju spadaju. Zadaci su grupirani po podstrategijama te pripremljeni u obliku XLS 

tablice kako bi istu bilo lakše filtrirati i tako pratiti realizaciju strateških ciljeva. 

 
 


